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12| 8000 69777 | Carter moture aocrgjf/poah compl| Cranksase assy ‘ Carter ¢ ympi. | Kurberigahause k. . Carter motor completi 1
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14| 161534801 | Valvoia iamellars | Reedveive Soupape lamellaire Vert lamekar Vaivula laminar 1]
151 161510501 | Suoporty | Suppor. A Suppeit ‘Halterung Soporte elAstico 1]
16| 6ON10 2866 | Vite. / . Seraw | Vis . |Schvawe Tomike 2
17| 8000 58635 | Tendicatena d 3%, Chain adjuster Terideur de chaine ' Kettenspanr.or ' ~ | Tensor de cadena e
4 ¢ . . 1
161535902 | Vite |  Scre: Vis | Schraube TomniNo 1
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161168601 | Seletiore cavyhio Selector Selerteur Waehfer Ssjector com, 1
161169201 | Molla Soring Rasson rader Resorte 1
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161168401 | Molla | "% ing Pescort Feler Retorte 1
BON10 1075 | Vite £ crew Vis | 56 raube Tomito 1
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161121601 | Bussola Busiing Doulle | Buchse | Manguio
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CARTER G., DEMARAAGE - GEHAUSEDECKEL L., ANLASSER TanE 350 / 92
BANCADA l7'.'.n .« ARRANQUE TABLA 4 :
F Joes i T - ) - . ou F" Ve
e o aw | Vel
N, G Qe h v i
r’iﬁ?.:}p‘;: Py IENOMINAZION;: NAME DF SKINATION B SHAE NG DENC. MACION <% f‘ Mews
204 16112715 | Ingranaggo i rinvio Gear | Engranage Zahiwad | Eng anaje 171
8000 40449 | Cuscinetio c: rulliid Needle bearing Roulement & aiquilles Nadelkafig Cofinete de rodilos !
4‘ 30 8000 38110 | Pouetia di raszmento Sp.03 | Washer Rondefle Scheite Arandela . ;
30| BRO0 38110 | Rosetta di rasamanto Sp.05 | Washer Rondefte Echethe Arandeia g
.| aroocento | ResetadirasarcniSp.10 | Washer Rondee Seheibe Arandela | I
31| 66N0 21205 | Aneliodiferme, - . - | Shapring Bague d' amAt Haitenng Avilic de retencién 1 " 8 v
Al IR [H o B IR mnagg:o awi?'nemo Drivan ger E ncranaqe condut Zannrad Engranaie cotouety -t % ¢
23| 161160001 | Satarels " Click Chiquet | Chrumhaten Sakare 5 | f | 1
34| 161:88°-01 ’; Moffa Spring Resson Feder Resor's. ' “
35 161467702 ' Albero awiaraerito tarter crank shaft Arbre de démarrane ¥ickzlarlerwalle Eje andng: 9 1 L
38| 8000 £0475 | /ineho OR O-Ping Jague OR O-Fing Anilo R 3
{371 1£16362.01 . Molla Spring essor Feder Resbﬂa‘ i
38| 161174E-0 Albern pedale cambio Geurbox neda' shaft Nrbra pédale change de vilesse | Pedai Umsteverungswele Eje pec,al cambio |1 !
39| 161170201 | Spina i rilerimento Pin Goupille Ok | Clavia . 2
40 | BOOO BO474 | Anedo OR 0-Ring Pague OR 0-Ring Anvllo OF! 2
A1 | 800053340 | O Inspection plug Canuchon da insnection Stopfen Portila \\ 1
42] 80006871C | Gommino Rubber pad Piéco caoutchouc Gummistick Junta de gma 1
. |44| 800069658 | Coperchio tr:ismissione compl. | Cover Couvercie Deckel Tapa g. 1
. 145] 800027967 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta | 1
46| 8C) 3678 | Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapdn 1
47 | BON1G ¢512 | Vite Screw Vis Schraube - Tomilo 5
48 | 80X) 6858< | Tampone ‘erma pedale Pad Tampon Stonfen Tampbn 1
49 | 6ON1025C0 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
5C | 60N10 2515 | Vite Screw Vis Schraube Tornilo 1
¥
51| 800069963 | Leva caribio comp', Gearchange lever Levier comm, vilesse Schalthebel Palanca del cambio
52| 8000 661C . | vite Screw Vis Schraube Tomillo ;1
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F" il i " [t On | Ve
Notes| N. Nr, Code \ : ‘ ' M pe Oy
h::: Pea. w DENOMINAZIONE NAME i %K;NATDN ) _ | BESHAT IBUNG WWN&CM ”ud v
53| 8000 47763 | Bussola bushm Dovie 1 Buchze | Wt 3u0 A |
5| BON10 2513 | Ve Sorow wj f Schrashe Tomiko 2
55 | 80A0 67216 | Coperchio Cover Ceivercle Deel Tapa !
56 | 800068191 ! Guamizione | Gasket Gamitue "j?’chrum;~ ; i el 1
57| 8000 68217 'Leve'm' Lever” \.evier hebel  Peianca R
158 | 161514702 - M’!r} ; P Spring. L - | Resson  Feder o m, e 1]
5.39 1847 £l T‘z!ﬂfv - .S?:*ew’ R ivis ,fSc’-rz'r_ezubeu ot 1omh ) i 1;
HE 00 ,;Jem 'Cavc_ o "-?‘I'Cahu L |Caude | Ka el La e N s
| |8 18117040 Pastina fine wors2 Pt * | Plaguett Plat cher: o t !
62| 164170691 | Distanz ‘le | Snacer Fhircloiss Dist: mz;b&ck , a-mpa.ador 2
| 1631 A0O060S7T | Vite Screw | Vis - thu " Tomiln X3
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CMBM CDMANE‘O CI&M JH) FNZ!ONE TRANSM!SSK.N SH!F”EP, CLU'!CZH

T r‘ TAVOLA

AT S E S o 5

- DRAWING -
BTE DE VITESSE, COPY4*NDE DE VITESSE EMRRAYAGE - WECHSELGETRIBE, GAHCSCHALTUNG, KUPPLUNC | T;‘,t'ﬁﬁ 356 / G2
' CAMBIO, MANTO CAIMBH), ENBRAGUZ ' TABLA | P -
Nores | Noy. Code No f1ty Valdty *
Nevims | N br. Covia PR Vakdné
rum b Code Nt _ , ‘ W ge Guiig
mt#‘:.«n— N o _ F(N(’MWAI()M 'NAW’ : Df'?k NMK’)N L H[’SH!?FI!JM‘: B OF JOMINACION _ o Vaider
1| P00 69715 Ingranaggio conjuk Jre Driving ge-ir anranaqc conducteur Zahnrad | Evqranaie conducior 1
2 D eOG B9%h | Uadd Nut Ferou Mutter Tierca ¢ i
3| 161531502 | Asta ciforza Furk ube Barre de force | Drucks:. Vasiila de fuerza 1
| 4 | €000 54477 | Piatielio Plate | Plateay Tefer Placa 1
51 500035760 | Cuscinetts & siake Bearing Roulement Kugenaer Cojinnte 1
6 | uCO0 3578 | Rusela Washer Ronde " Scheibe Arandeia 1
7 | 2000 54692 | Vite Screw Vis Schrauoe Tomilo i
8 1 HIN1 15062 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuersa 1
9 | 300063425 | Forcella 3* vel. Fork Fourche Gabel Horg:ifa 1
10 | *A00 48137 | Mozzo frizione Hub Moyeau Radnabe Cubo 1
11| 8B00 61095 | Disco condutiare Driving ¢ s¢ Disque: conducteur Btagscheibe Disco conductor 8
12| 7000 51148 | Disco condofto Driven di.c Disque conduit Stahlscheibe Disco conducido 9
13| 3000 48138 | P.1stra spingidischi Plate Plaque Platie Piaca 1
14| 3000 71230 | Mila frizione Clutch spring Ressort embrayage Kupplungsfeder Resorte embrajjue 5
15 | £8N0 21509 | Siera Ba" Bille Kugel Esfera 1
16| 100021535 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 5
171 “ON10 1081 | Vite Screw Vis Schraube Torniko 5
15, 161236201 | Iingranaggm 2* AP, Mair: _.1aft 2nd gear Engronage 2&me vitesse A.P. | Zahnr. 1. 2. Geschw. Antriebsw.| Engranaje 2° velocidad Eje P. | 1
19| 612481.01 | Distanziaie Spacer Entretoise Distanzick Separador 1
20| 1612480-01 | Bussola Bushing ° Doulle Buchs: Manguito 1
21| 161236301 | Ingrariaggio 3' AP. Main shatt 3rd gear Engrenage 3éme vitesse A.P. ! Zahir. f, 3. Gesshw. Antriebsw. | Engranaje 3° velocidad Eje P. | 1
221 161284201 | Rosefta Washer Fondefle Scheibe Arandela 1
23| 69239001 | Ingran.5%e & AP, Gear 5th - 6th speed Engranage Séme Héme Zahwwad 5. - 6. Gang Engranaje 5° - 6° velocidad 1
24| B8N0 21211 | Anello di fermo Stop ring Bague d'arrét Haltering Anillo de refencion 4
25| 61171701 ! Rosetta Washer Fondele Scheibe ~Arandela 4
26| 300063621 | Bussria Bushing Doulle | euchee Manquito 1
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CAMBIO, COMAYDO CAMBIO, FRIZIONE - TRANSMISSION, SHIFTER, CLUTCH DANOLA, TE
BOITE DE VITE5SE, COMMANDE DE VITESSE, EMBRAYAGE - WECHSELGETRIBE, GANGSCHALTUNG, KUPPLUNG ToDLE 150 /' 97
I CAMBIQ, MANO CAMBIO, ENBRAGUE - TABLA >
Nols [Pos N. Cod. Qth Valdnh
Notes | No Code No. QY Vaid
=‘Nm-| N, . Nr. Code H 3.!8 Vaie!
md.’: Pou. m' DE! iOMINAZIONE NAMI:ET; DESIGNATIC N BESHR . IBUNG DENCGWM 'NACION c.'!: mz
271 161183701 | 'ngranaggio 4* AP. Mafnshaﬂ 4th gear Engreiage 4éme vitesse A.P. | Zah 1. f. 4. Geschw. Antriebsw. "Engranaje4® velocidad EjeP. | 1 |
28 | B00C 69736 | Albero primano Main shaft Arty. 2 primaire Ha piwele Eje primario 1
29 : 8E00 30053 | Posetta di rasamento Waher Rondelia Scheibe Arandela 1
30 | 1615388-01 | Bussola Busiing Douiille Buchse Manguito 1
32| 151169901 | Pemo Pin © Pivol Solzen Pemo 2
33| 16°238/-01 | Forcelia cambio Fork Fourche Gabel Horquita 2
35| 8000 35823 | Rulino Rolter: Aiguille ' Rofte Rodillo 6
36 | 8000 30326 | Rosetta Washet Rondefe | Scheibe Arandela 1
37| 80() 60473 | Vite Screw Vis Schraute Tomiflo 1
38| 800060472 | Skera Bal Bille Kugel Esfera 11
39| 1531269901 | Anelo estemo Ring Bague Ring Anilio 1
40| 161170101 ! Atbero forcelle cambio compl. | Driving shait gearbox forks | Arbre comm. fourcres trans. | Antriebswelle Schaltgabel Eje mando horquia cambio 1
41 { 161236502 Ingranaggio 2* A.S. Secondary shalt 2id gear Engrenage 28me vilesse A S. | Zah. 1. 2. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 2° velocidad Sje S. | 1
47 | 8000 63424 | ingranaggio 3' A.S. Secondary shaft 3rd gear Engrenage 3éme vitesse A S. | Zah. 1. 3. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 3° velocidad Eje S. | *
43| 161235701 | Ingranaggio 6* A.S. Secondary shaft 6th gear Engrenage 6&me vitesse A.S. | Zah. f. 6. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 6° velocidad Eje 5. | 1
441 161171501 | Ingranaggio 5! A.S. Secondary shaft 5th gear Engreriage 5éme vitesse A.S. | Zah. {. 5. Geschw. Yorgelegew. Engranafge 5o velocidad Eje S. | 1
| 45 | 800060463 | Atbero secondario Layshatt Arbre secondaire Vorgelegewelie Eje secundario 1
46| 161238801 | Ingranagqgio 4' AS. Secondary shaft 4th gear Engrenage 4éme vitessa A.S. | Zah. 1. 4. Geschw. Vorpelegew.| Engranaje 4° velocidad Eje S. | 1
47 151371401 | Rosetta Washer Rondefte Schetbe Arandela ‘ 1
48 | 161241501 | Bussola Bushing Doustle Buchse Manguito ‘1 i
|
49| 161236101 | Ingranaggio 1* A.S. Gear 13t speed Engranage 1ére Zahrrad 1. Gang Engranajei 1° valocidad 1
50 | 8000 69729 | Coppia ingran. rasm. primaria | Set of n*atched primary . Engrenages trans, prm. S¥mraderpaar Copla engianaje trans. primarid 1
51| 800036857 | Rosetta i sicurezza Washer Rondefe Scheibe Arandela | 1
52| BA00 38350 { Rosetta Washer Rondefe Scheibe Arandela ‘ 1
53| 600036856 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
54 | 8000 63737 | Abero primario complelo Main shaft Arbre primaire Hauptwelle Eje principal completo 1
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CANBIO, COMANDO CAMBY), FRIZIONE - TRANSMISSION, SHIFTER, CLUTCH
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. TAVOLA
; DRAWN 2
BOME DE VITESSE, COM’AA HDE DE VITESSE, EVBRAYAGE - WECHSELGETRIPT, GANGSCHALTUNG, KUPPLUNG ";,{‘65 ' '35; , g2
| CAMBIO, MANDG CAMBIO, ENBRAGUE = TABLA S
sl e o Syl Ve
i U BT | ; s (Mn| O
NotasiPos N. Cod { DENOMINA: ONE NAME DE_S'GNAT!ON BESHREIBUNG DEENOMINACION . C.ad Valds?
55| 8000 60470 1:Albero sccondario complelo Layshaft compi. Arbre secondaire compl. Vorgelegewelle kpl. cie secundario comdieto comph 1
156 | 800063822 | 3ussola Bushing Doudlle Buchse Manguito 1
57| 8000 69722 | Tampana frizione comr pleto Clutch housing compl. Cage embrayage compl. Kupplungskorb kpl. Campana embrag2 compl. 1
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A

ACCENSIONE - KGMITION ~ - - | | canwwo TE
| ALLUMAGE - ZUNDUNG - - TABLE )
LE'-?SENDI}DO ' ‘ - TABLA 350/ 92
Note t’&.‘. N.Cod. | / " ' ~ on ‘l Vel
Neznal No, Cods No. Oty Vallch
Newa{ N | Nt Cxde ﬁ : Cle \
N Arkas Indey Code Nr i ! . ! M.go Guktig
Fitun | Poa. N. Cod. DENOM NAZIONE NAME DESIGNATION BESHRAETUNG ‘ ﬁDEthM'NACION Cad Validez
T [ 8000 68904 | Bobix completa Col compl, Bebine compl, Zindspule kp. Bobina compl. :
2 | BOOD 59964 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
3 | 800066902 | Alter~tore compl. Alternatcr compl. Alternateur compl. Licktmaschine kpl. Alternador rompl. 1
4 | 161538201 | Cappuscio candela Cap Capuchon Kappe Capuchdn 1
| 5| 80B0 60559 | Coperchio accensione Cover Couvardle Deckel Tapa 1
6 | SON10 2512 | Vite Screw Vis Schraube Tomilio 3
7 | 800036127 | Rocetia Washer Rondelle Scheibe Arandela 3
8 | 6BON10 2487 | Vite Screw Vis Sch-aube Tornifio 3
9 | 800061270 | Distanzicio Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1
10| 161538301 | Candela Spark pt.g Bougie Zindkerze Bujia 1
11| 800082731 | Vite Screw Vis Schrauvbe Tomitlo 2
{12 | 8000 56404 { Daca Nut Ecrou t Mutter Tuerca 2
14| 161527501 | Guamizione Gasket Gamitue { Dichtung Junta
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CARBURA/URE - CARBURETOR DRAWRG Fe TE
CARBURATEUR - VERGASER 3 TABLE | 350 / 62
l TARBURADOR A
—— B . -
A r A ) -" an | v
f&‘“.,".:. o m i ' Mf& Guiig
. INotss {Pos. N. Cod E‘)ENOMINAZ!OHE NAMY DESIQNATION AESHAL'SNA DENOMINAC@_ Cad Ynide?

1 | BAOQ 55248 | Valvola gas 4073 Thicttle « idve Papilion de gaz Dros:etklappe Vaivula i
2 [ 50W0 27910 ; Spi's conico K32 (28 'acca) | Needle Pointeau conique Kor:. Nadel Pasador corico 1
3 | 80D0 24058 | Potverizzatore 258 A3 Fuel noz-la Putvérisateur Einspritzdise - Puiverizador 1
4 | 3BCO 12041 | Getto massimo 135 Main jet ficlesxr principal Haupidise Chiclé maximo 1
| 5 | 20F005761 | Gette minimo 58 ko jet Gicleur minimum Leerau!dise Chiclé minimo 1
6 | BOED 12032 | Getto avwiaman') 65 Starting 1 ot Giciaur de starter Starterdise LiNcié armanque 1
7 | BOAD 4C596 | Getto pompa 30 Pump je’ Gicleur pompe Pumpendiise Chiclé bomba . 1
3 | 8000 25117 | Valvola a spifo 259 Needle -alve S mape 4 pointeau Nadelventil Vaiviia de aguja 1

9 | 80OC 34128 | Galeggianie g-.14 Float Fictteur Schwimmer Flotador 1 ‘;

10| 8000 67457 | Tubetto Tube Tuyau Raobr Tubo 1 '
11| 600023981 | Vite Screvi Vis Schravbe Tomilio 2

12| B000 40572 | Coperchio Cover Cotrvercle Deckel Tapa 1
13| 8000 40587 | Pemo leva com:. n. pempa Pin Pivot Bolzen Pemo 1
141 8000 25086 . Molla Sprirg; Ressor! sofer Resorte 1
15 £u00 23279 | Fermagho Retairer Arret Klam, »er Abrazadera de sujezion. 1
6 [ Guamizionz Gask:t Gamitue: Dichtung Junta 1
17 | 8000 40586 | Molla Sprirg Ressort Feder Resorie 1
18| B0GD 40585 | Leva cornan. pc- pa Lever Levier Hebel Palanca 1
19| 6000 12451 | Cappuccio Cay Capucton Kappe Capuchén 1
20| 80000 4103 | Vite Scrw Vis Schraube Tomilo 1
211 80000 4104 | Dado Nt Ecrou Mutter Tuerca 1
22 | BO0O 32355 | Vite Surew Vis Schravbe TomiNo 1
23| B0OO 40582 | Corerchio Cover Couvercle Deckel b Tapa 1
24 ® | Guamizione f3asket Gamitue Dichtung ; Junta 1
. /‘ .
125 8000 40581 | Molla Spring Ressort Feder f Resorte 1
26 | 8000 40589 | [isposilivo riamento Starting device Disposifil Je démamage Startvorrichtung :/ Dispositivo puesia en marcha | 1
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‘| CARBJAATORE - CAFBURETOR

TAVOLA

DRAWING TE
CAREUVATEUR - VEFGASER Kotg 950 / 92
CARBURANDOR TANEA ;
Nete |Pos N.Cod. | T o N o o an Va. 1
Yol | e ? | vl WM
m':: Pu.' m' DENOR HAZIONE NAME Of: SIGNA™ ON EBEGFNS UG DENOMNALCION g:d. \zc x.:z
27| 8000 57413 | Pomelo Knob PoIGT o6 - Knopt Pomo 1
281 8000 12028 | Vite Screw Vis » Striraude Tormllo R
29| 6000 1203C | Molia Spring Ressort Frder Resorte 1
30| 8000 2398.. | Rosetta © Washer HondeNe . &rheibe Arandela 1
K} ® Guamizic ne Gasket Gamitue Criehiung Junta 1
32| 800040620 | Vite rogo' vziong minimo idfing mixture adj. scrow Vis régiage mélange de ralenti | Requfierschre ube Tomito requ.. mezcla refenti 1
33 6000 12034 | Molla Spring Ressort Feder Fesorte: 1
34| 80072385 | Roset'a Washer Rondele Sicheibe Arandela 1
135 ® Guami;mne Gasket Garnitue - Dichtung i Junta 1
36 | 8000 4()597 | Portnge io Jet-holder Porte-gicleur Disentrager Poria-chicié 1
37 e Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Juita 1
a8 ® Guarni.ione (laskel {Gamitue Dichtung Junta 1
33| 8000 40595 | Valwoiz mandata pompa Fump del. valve Soupape réfoeul. pompe Pumpendruckve il Valvula envio bomba !
40 ® Guarnirione (;asket Gamitue Dichtung Junta 1
41| 800r. 49592 | Dado Nt Ecrou Mutter - Tuerca 1
42 | 800 40591 | Vite: Screw Vis Schraube Tomi%o |
43| 8000 40589 | Vie Screw is Sctwvaube Tomilto 3
44| 8000 40590 | Fosett: Weisher . Rondelle Scheibe Ara- jela 3
45 6000 40588 | Ce.perc io Cover  Couvercle Decket T44 11
46| 8000 40594 | Molla Spiing Ressort Feder Resorte 1
i
47| 8000 40593 | Memb: ana pompa Pump diaphragm Diaphrzgme pompe " Pumpenm :mbrane Aembrana bomba i
48 ® Guam: "ione Gaasket Camihie Dichtur:) unta 1
49 ® Guam.;ione Gagket Gamitue Dichtune o unta 1
50 80CJ 3650( | Vaschelta Chzmber Civelte Becken Ciheta 1
K ® Cusami. iane Gasket Gamitve Dichtur g Juita 1
| [52] 800033211 | Tappo Phuc Bow:hon Verschir,: T30 i)
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| ~.anBURATORE - cARBI:RETOR ORAWING TE
i ARBURATEUR - VERGASER T‘u‘i‘ 150 / 92
| _ARBURACOR . TAB
| 9 S e ) an veimh |
" |Noten | No. Coda No. aty v
Mol N My, v & Qe Vg
‘UMM}ME Ce:tiny bir ' . ¥.ge Crig
huga:- Pos, N, rfd._ DENOMINAZIONE NAME DESIGHATION BESHRERUNG DENOMINACION . \,.«d“m _ Vallder ]
53| 8000 12)15 | Filiro benzina Fuel fiiter Filtre esse"ice Benzinfilter Filtro gasofina 1
54| BONO 12716 | Fipettz Pipatte Pipette Pipette Pipa 1
55 ® Guamizione Gasket Garniiue Dichtung Junta :
56 ‘80\’)0 12748 | Vite Screw Vis Schraube Tornifo 1
57 | 4000 405514 | Valvola aspirazione Inlet valve Soupape admission Einlass-Ventil \VAlvula aspiracién 1
58 | 8000 22 ‘0 | Portag:tio Jet-holder Porte-gicleur Dusentrager Farta-chiciké 1
59, ® Guarrizione Gaskel Gamitue Dichtung Junta 1
60 | 8000 32667 | Pemo Pin Pivot Bolzen Peio 1
"
€1 800088110 | Busta guamizioni Gasket set Jeu joints Dichtungssatz Serie luntas 1
62| £00067438 | Tubo sfiate Tube Tuyau Rotw Tubo *, |
63 | BA00 63648 | Carburatore conipleto Carburetor assy Carburateur complet Vegaser, kpl. Carburagc  comp!. 1
t4 | 800063655 | Cometto presa aria Pipe Manchon Muffe Tubo tora aire 1
65| 8A00 40377 | Leva comando starter Lever Levier Hebel Palanca 1
56 | BAD0 67444 | Trasmissione comando starter | Starter wire Trasm. comm. star.er Anlassen Kabei Transm. maﬁﬁo starter 1
57| 800C 42980 | Capprccio cap Capuchon Kappe Capuchén ' 1
68 | 8000 67434 | Stafietta Bracket Etrier Buegel Brida "ts,; 1
69 | GON10 1048 | Vite Screw vis Schraube Tomilo 1
70 | 81N1 15032 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
71| 62N1 15507 | Rosetta , Washer Rondefle Scheibe Arandela 1
72| 8000 72053 | Kit omologaziore ECE ECE homologation kit Gr. homolog. ECE Ratifikation ECE Gruppe Kit homologacion ECE 1
75| BAEQ 12041 | Gefto massim ) 145 Main jet Gicleur principal Haupidse Chiclé maximo 1
74 | BNADD 5761 | Getto minime 50 idie jet Gicleur minimum Leeraufdise Chicié minimo !
{ @ = Conteruto nefla busta ® = Gasket bag No 61 @ = Dans I'enveloppe ® = Im beutei d. Dichtungen | @ = En el saquito de
guamizioni Pos.61 a joints N €1 enthalt. Indey. 61 “ | quamiciones Pos.61
L i ; |
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| FILTRO ARIA - AR FILTER f ; CAVOLA _ -
FILTRE AIFE - AIRFILTER f TABLE LY | |
FILTRO DE AIRE TABLA s0/92
Now [Pos.|  N.Cod. — 1 am |
Noles | No. Coda No. oYy
N, No, (Zo0e ek ]
Covin Nr ' | M.ge
Notat {Pos, N. Cod. DENOMINAZIONE NAME - DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION C.ad
1 | 8000 69782 | Coperchio Covir Couvercle Deckel Tapa 1
2 | BOOC 62727 | Viie Screw Vig Schravbe | Tomiko 3
3 | 800N 55101 | Tapro Plug Bouchon Versehiuss Tapbn 1
4 | 800062729 | Vite Scrow Vi Schraube Tomilo 1
5 | 800057970 | Tampone Pad Tampon Stopfen Tampén 1
6 | 8000 69783 | Filtro aria Airtiter | Filtre & air Lutfilter Fittro aire 1
7 | 80062784 | Gabbia filtro Cloaner cage (>age pour filtre Filterkafig Caja fitro 1
8 | 6000 46893 | Dado Nut Ferou Mutter Tuerca 2
9 | 800063781 | Scatol fitro A'r iler box oite fitre Fiterkasten Caja fitro airr y
10| 1515803-01 | Piastrina Elalﬁ  Plaquette Fiatichen Placa 1
111 8000 44240 | Dado Mut \ Ecrou Mutter Tuerca 1
12| 1518121-01 | Gommino | Rubber pad P:ce caoutchoue Gummistick Junta de goma 3
13 800063886 | Prulezione fvard Protection Sehiz | Proteccién 1
74| 8000 62792 | Anefo i fissagaio {-Ring Bague Ring Anilto 1
151 8000 62763 | Raccordo 7 Union Raccord Anschiuss Frpalme 1
16 | 8000 37906 | Fascetia | Clamp Coffier | Schelle Banda T
| +7] 800045495 | Bussola | Bushing Douille Buchse Nanguito 3
18 8000 41512 | Dado -1 Nut Ecrou Mutter Tuerca 5
19| 8A00 60852 | Guamizione | Gatket Gamitue Dichtung - Junta 1
20( 200082728 | Ve | Serew vis Schrave . | Tomilo 2
21| 80007248 | Protazione Guard Protecton Schutz Protaccid™ L1
22| 8000 56806 | Ganvio Hook Crochat Haken | Gancho i1
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MOD. TE 350 / 92




'!-‘1 | TELAYS, PEDANE - FRAME, FOCT RESTS 1E
.H | L \DRE, REPOSE PIEDS - R, HMEN, FUSSBRETT 350 / 92
s/ | BASTIDOR, REPOSAPIES
tave (Pos N.Cond. N B Qu Valdik
Notwa| % | Mo Com T v
N;:: ':’;:' m' DENOMINATIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DU NOMINACION gg: w:
| 1 | 8B00 69600 | Teizio Frame Chassis I-abmen Bastidor 1
2 | 151307001 | Cuscinetto Bearing Roulement Lager Cojinete 2
3 | 8000 43928 | Dado Nt Ecrou Mutter Tuerca 2
4 | 8000 69150 | Piastrina Plate Placuetie Plattchen Placa 1
i 5 | 8000 70007 | Spina Pin Goupille Stift Clavija 2
6 | 8000 71732 | Poggiapiedi Dx. R.K. foot rest support Supnort repose pied D, R., Fussraster Prisioneras derech. compl. 1
7 | BAOO 69998 | Poggiapiedi Sx. 1..H. foot rest support Support repose pied G. L., Fussraster Prisioneras comp'. 1
8 | 8000 70001 ' Molla Dx. R.H. spring Ressort D. Feder R. Resire der. 1
9 | 8A0O 70001 | Mofla Sx. L.H. spring Ressort G. Feder L. Resorte izq. 1
10| 8000 4392 | Dado Mt Ecrou Mutter Tuerca 4
11| 800C 66111 | Piastra motore Sx. L.H. plate Plaquette G. Platichen L. ! Placaizq. 1
12| #N00 33373 | Rivetlo Rivet Rivel Niet Remache 2
13} 8 °.,5112 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo 4
14| 8000 627796 | Vite | Screw Vis Schraube Tomxilo 2
15| 8B0OC 69112 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
| 16| 8000 43928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
17| 8000 69%11 | Vite Screvi Vis Schraube Tornillo 1
18 | BOAO 69651 | Telaic posteriore Rear trame side Chassis amriére Sattetriicke Cuacko posterior 1
19 | 8000 59433 | Rukto RoNer Aiguifie Rofle Rodilio 2
20| 820063312 | Cuscinetio Bearing Roulement Lager Cojinete 4
21| J000 59434 | Distanziale Snacer Entretoise Distanzstick Separador 2
22| 8A00 69056 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
23| 8000 43391 | Sematura antifurto Anfi-lett lock assy Serure anti-vol compl. Sichereitsschioss kpl. Ceviadura compl. 1
24 8000 35531 | Chiave grezza Raw key Clef primitive Sehiossel Liave 1
® | 25| 300067720 | Supp. poggiapiedi Passegg. Dx| Support Support Haltenng Sioporte elds* co
@ | 26| 8000 66652 | Poqgqgiapiedi passeggero Dx. | R.H. foot rest supnort Support repose pied D. R., Fussraster Prisioneros ¢ 2rech. compl. 1
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS DAAWNG | TE |
CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRE"T TABLE
8o 350/ 92
BASTIDOR, REPOSAPIES TABLA
LNON ‘Pm. N. Cod. Q.th Valdih 7
Noten| No. Code No ! Qv v
Notea| N. Nr. Code . Qe A/
arha fnder Corte M } M ge Guitig
Notan |Pos, N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION . C.ad Valdez
® | 27| 8000 67724 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzshick Separador 1
® | 28 | 8000 62796 | Vile Screw Vis Schraube Tomibo | 1
® | 29| 8000 69056 | Vite Screw Vis Schraube Tomile 2
@ | 30| 60N10 2555 | Vite Screw Vis Schraube Tomniko 1
@ | 31| 8000 70981 | Supp. pogaiapiedi passegg. Sx.| Support Support Haiterung Soporte elastico i
® | 32| 8000 66651 | Poggiapiedi passeggerd Sx. L.H. foo! rest support Suppoq repose pied G. L., Fussraster Prisioneros c;'_ompl. 1
@ | 33| 800056909 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo . 1
@ | 34| 8000 41459 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 2
@ | 35| 62N1 15504 | Rosetta piana Waster Rondefle Scheibe Arandela 2 ‘l_'
® | 36 | 64N1 20048 | Copiglia Spiit pin Goupille Spiint Clavija 2 | )
@ | 37| B000 70540 | Kit poggiapiedi passeggero L.H. foot rest support kit Gr. support repose pied G. L., Fussraster Gruppe Kit prisionerc's compl. 1
38| 800001676 | Rosetta piana Wa'sher Rondefle Scheibe Arandefa ! 4
|
@ = Arichiesta @ - Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo peifido
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY

TAVOLA

DRAWNG TE
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TANLE 350/ 92
SUSPENSION DEI.LANMTERA TABLA

E::.m- gt | oyl Vum
Noise| N. Nr. Code . Qe V
N::: Pos. m [DENOMNAZIONE NAME JESIGNATION BESHREIBUNG DET JOMNALION ‘ gg m
1 | 8000 72085 | Kit anelk Seat ring kit Gr. bague de retenue Dichtring Gruppe K3 aniflo de retencidn 1
2 | BADD 655C3 | Roseftta piana Washier Rondelle Scheioe Arandefa 1
3 | 800070393 | Mofta Spriny; Ressort Feder Fiesorte 2
@ | 3| 800071446 | Molla Spring Ressort Feder Flesorte 2
© | 3| 8000 71447 | Molta Spring - Ressort Feder Resorte 2
4 . BAD0 67997 | Vite Screw Vis Schraue Tornilo 2
5 ; 800069319 | Testa di slerio Stes ring head Téte ditection Lenkkopf -abezal de direccion 1
6 | BAD0 72346 | Base di sterzo con perno Stec:ring crown with pin Socie de direction avec pivol | Gavelbricke mit Boizen Jase de direccidn con pemo 1
7 | 00062796 | Vile Scrow Vis Schraube “emillo 8
8 | 8000 69345 | Ghiera regisiro cuscineti Riny ut Embout Nutmutter Virola 1
9 | 800069315 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca i
131 8000 69981 | Piastrina Ptate Plaquette Pldtichen Placa 1
11} 8000 32540 | Mozzetto iniariore Hub: Moyeau Radnabe Subo 2
12| 800060233 | Gommino Rutber pad Piéce caoutchouc Gummistick | Junta de goma 4
13| 8000 60234 | Qoselta pana Wather Rondelle Scheibe | Arandela 2
14} 8000 53155 | Distanziale Spaer Enfrefoise Distanzstick ' Separador 2
5! GON10 1218 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko 2
16| 61N1 15197 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
17 8000 68516 | Mozzeth superiore Hub Moyeau Radnabe :'3 2
16 800062733 | Vite Screvy Vis Schraube Tomilo 4
131 800062725 | Ve Screv Vis Schraube omillo 4
20 | 500069282 | Bussola Bushing | Doule Buchse  ‘anguito 6
211 8000 70558 | Anello Riny Bague Ring 4 nifto 2 ]
(22 | 8800 66525 | Vite Screw Vis Schraube Torreilo 2 |
23| 8000 67997 | Vite Screw Vis Schraube T millo 6
[ 24 | 8000 56443 | Dado Nt Ecrou Mutter Ti erca 2 | ;

53|
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY DRAWING TE
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESXOPGABEL TABLE 350 / 92
SUSPENSION DELANTERA - TABLA
N, Cod. | on Valoh
Code No_ A Oy \i
Nr. Code i Qe v
Ne , _ C M.ge Gukig
N. Cod. DENOAI NAZIONE NAME DESIGNATION BESHIEBUNG DLWNM,"M C.od Valderz
8000 69333 | Protezione stefi Dx. | Guard R H. Protection 7. Schutz R. Prove-ccién der. 1
8000 69337 | Protezione steli Sx. - Guard L.H. Protectic D. Schuz L. Protsccidn izq. 1
8000 70352 | Pompante Purping element Eleme:1t de poriipage Pumpenelement Bomtysadoa compl. P
8000 70391 | Tubo Pipe Tyvay Rohr ~ Tutw 2
8000 69336 | Gamba Dx. compl. R.H. fork leg assy Fourche compiete D. Tetagabel Kpi. . Ho rquila o arech. comn. 1
8000 69335 | Gamba: Sx. compl. L.H. fork leg assy Fourche: compl. G. Telegabel, Kol. L. He rquill izrda. compl, 1
8000 70390 | Sede mtola Spring sect Siége ressort Feder-Sitzring Al jamiento rosorie 2
8000 69380 | Distanziale Spacsr Entreloise Distanzstick Se arador 2
33 8000 70396 | Rosetta pjrana Washer Rondelte Scheihe Arandela 2
34 | 3000 70395 | Coperchio Cover Gouvercle Decke! Tapa 2
35| 8000 70386 | Aneflo OR O-Ring Bague OR O-Ring Arito OR 2
36 | 8000 70394 | Gruppo registro Adjusier set Groupe reglage Kupplungsreglergruppe - Grupo regud. 2
37 | 8000 70385 | Tappo Plug Bouchon Vercehluss Tapon 2
38| 8000 70384 | Scorrevole Sx. compl. L.H. slider assy  Montant G. compl. Bein, Ki¥. L. Deghizable izrda. compl. 1
39| 8000 70383 | Scorrevole Dx. compi. R.H. slider assy | Montant D. compt, Bein, Kpl. T Detlizable der, compl. 1
40 | B000 72086 | Kit busscie Bustiing kit | Gr. douite Buchse Gruppe Kit rranguite 1
41 8000 71508 ' | Moletta i tenuta Spring Pessort Feder - Rescrte 2
@ 4218000 71443 | Ofic forcetta Front fork od Hulle fourche avant Ol i iy Vordergabel Aceit horquitadetantera 1
43 -£000 45436 | Catadiottro (D) Refector (D) | Catadioptrique (D) Rucksirahler (D) Cetataros (D) ?
44| B000 $1355 | Dado Nut ' Ecrou Mutter Tuera:; 2
® = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur demande | @ = Aut Anfrage | @ = Bejp pedido
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H FORCELLONE - SWING ARM J.;.‘.'.B“m | TE
: FOURCHE - GABEL ' :mh!
Now | Pos. N. Ces sk vu&u
Notes | No. Sode Mo Qlty vl
ML Lo A
Nowa[poa:| N Cos |DENsMmAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION c.d Valde:
1 |. 8000 69720 | For ellone compleio Compl. fork Fourche complete Gael, Kpl. Horquika comp. 1
2 | 800066196 | Bu:sola Bushing Doustle Buchse Manguito 4
3 | 800069770 | Palino caten= Chain slider Glissiére (5'zitbabn Plato cader:a 1
4 | BA00 42029 | Bue ofa Bushirg * | Douille 1 Buchse Manguito 4
5 | 62N1 15524 | Fcs: ta piana Washer Rondefle Scheibe Arandela 1
6 | 80065409 | Guid:zatena Chain guide Guide-chaine KettenfDhrung Guia-cadena 1
7 | 80062732 | Vite Screvi vis . .+ Schraube Tomilto 2
j 8 | 800062796 | Vite Screwe Vis N Schraube Tomilly 1
9 | 830 11928 | Roset:1 piana Washer Rondefle | Schaibe Arar dela 2 |
11| 80CG 67373 | Kit cus ~inetti e aneli di tenuta | Bearing and seal ring kit Gr. roulemen.e’ bague 62 relen.| Kugeltager und Dichtring gruppg Kit ojinete y aniflo de retencion] 1
12] 800009329 | Vite Screw " Vis / Schravbe Tomito 3
12| 8000 5455¢ | Pemo §:rcefone Fork. pin Pivot fourche I Gabelbolzen P2mo horquilia 1
| / ‘
14| 8000 7997 | Vit Screw Vis Schraube Tomilo 4
15| 800059299 | Gudacavo Cable guide Guide cAble KabeMihrung Guia-cable 2
16| 8A00 86660 | Copriczh:na Chaiin guard Carter de chaine Ketienkasten Cubre-cadena .
17| 8000 66202 | Tappo Phag - Bouchon Verschiuss Tapén 1
18| 8000 71437 | Tendicater 2 Cheiin aduster Tendeur de chaine Ketteaspanner Tensor de cadena 2
13| 151124301 | Dado Mut Ecrou Mutter Tuerca 7
{20| 8B0061121 | Vile Serew vis Schraube Tomikc 2
21 80002 9115 | Dado Nt Ecrou Mutter Tuerca 2
22| 800067448 | Tappo Pug Bouchon, Verschiuss - Tapbn IR
23| 500062726 | Vite | Screw Vis | Schraube 1 Tornillo 1
24 | 800059289 | Scodefino { Cup Cuvette 1 Teler Cubeta 3 |
26 | 62N1 1554) | Rosalta Washer Rondefte ; Scheibe Arandela 1
27 151550001 | Piastra d'attac o Plate Plaque P.attle taca i
28 | 151543¢-01 | Lamiera guida satena Chain quide Guide-chaine Kattenfibrung Guia-acena 2
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FORCELL ONE - S'VING ARM

SO

\
Y B

TE
HORGUILLA <
Nt [P | N God. - on Ve
Nc'we| No. Code No. Oty va
";m-l’u.! N Code ' 0w \ew'
th”: V’g:, m DENOMINAZIONE NAME DESIGNAT.CY BESHRE BUNG DENOMINACION ‘Lg: Valider
(291 800G 62731 | Vile Serew Vis Schraube Tomiko 2
30 | 8000 43928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
31| 8000 65414 | F.uMo superiore Roler Aiguille - Rolle Rodiilo 1
32| 800065413 | Hussola Bushing | Dousile Buchse Manquito 1
33 | 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuercad 2
341 151550601 | Bussola elastica Bushing Douille Buchse Manguite 1
35 | 8000 45495 | Rosetta di spallamento Washer Rondele Scheibe Arandelz 2
36| 800063312 | Cuscinetto Bearing Rou'ement KugeNager Cojinete 2
371 800065412 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstock Separador 1
38 | 800065411 | Rullo guidacatens Roler Aigrsite Rofle Rodilo 1
"% | 39| 8000 €5766 | Supporto gamba laterale Support Support Halterung Soporte 1
* | 40| 60N10 2523 | Vite Screw Vis Schraube Tormilo 2
% | 41| 8000 44240 | Dado Nut Eciou Muiter Tuerca 2
* | 42| 800065768 | Gamta laterale Side stand Bequille lat. Seitenstander Horguilia lateral 1
* | 43| B000 62732 | Viie Screw Vis Schraube Tornitio 1
% | 44 | B000 45498 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca i
* | 45| 8000 56839 | Molta estema Spring Resson Feder Resorte 1
i % | 46| 800032907 | Mola intema Spring Ressort Feder Resorte 1
% | 47 | 8000 66280 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma 1
* |48 800009329 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo 2
% |49 8A0067412 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1
55| 80000 1412 | Ingrassalore Lubricator Graisseur Schmierblichse Lubricador 2
57 | 200066661 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador t
* = In dotazione * = Toissve * = En necessaire * = Ausristungsteile | % = En dotacion
1
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE - REAR SUSPENSION

SUSPENSION ARRIERE - HINTERHAUFHANGUNG 35; 592
SUSPENSION TRASERA
Note |Pos. N. Cod. T Valiek
Notes | No. Cada No. o V.
Ncies| N. Nr, Code Qw \J
arle fnden Cuode Ne M.ge Quiry
Nois{Pos. N. Cod. DENOMINAZ KONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION - Cad  Valder
1 | 8000 Ammortizzatore comp'eto Shack-absorber Ammortisseur Stossdampfer ArortigGador 1
2 | 8000 69429 | Bussola Bushing | Douttie Buchse Manguio \ 2|
3 | 6000 70398 | Mo¥a k=58 Spring .f Ressort Feder Rescrte 1
@ | 3 | 8000 71441 | Molla k=60 Spring Ressort Feder Resorte 1
1 9| 3| 800070404 | Mollak=56 Spring Ressort Feder Resorte 1
4 | 600069138 | Vie Screw Vis Schraube Torniko 1
5| 800C 42022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
6 | 8000 70218 | Protezione ammortizzatore Guard Protection Sehuiz Proteccién 1
7 | 8000 82727 | Vite | Sciew Vis - Schraube Tomillo 2
| 8 | 800046893 | Dado a graffetia Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
® | 9 | 800D 71444 | O¥o ammortizzatore Shock-absorber o Hule ammortisseur Oi fir Stossdampler Aceite amortigiia: or 1
10| 8000 62730 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo ‘ 2
11| 8000 56359 | Rosetta piana Washer Rondefe Scheibe Arandela 2
12| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
13| 8000 70397 | Corpc ammortizzatore Damper case Corps ammortisseur Stossdamplerkdrper Corpo amort' yiador 1
14 8000 70401 | Fondello Bog?.om ' Fond Bodenischeibe - Casquitio ‘ 1]
15| B0OD 70402 | Aneflo seeger Seeger ring Bague seeger Seegerring Anitlo see- er 1
16| 8000 72268 | Distanziale Saacer Entreloise Distanzstick Separad: 2
@ - Arichiesta @ - Upon requast ® = Sur demande | @ = Auf Anirage @ - Bajc pedido
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| LEVERAGGI SOSPENSIONE POST. - REAR SUSPENSION LINKAGE Bipatie YE ‘
L EVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG TABLE 350 /02
'PALANCA SUSPENSION TRASERA | TABLA
| ot »';2“ N. Cos ] o Qs vt |
ey | g ~ anl o yEm
i i Coda Nr . ! v 94 Guitiy
Notas {Pos. N. Cod, DEMOMINAZIONE NELME DESIGNATION BESHRE B! ™G - (IP!)M*NACKIJ - C.ﬂ Vakde i i
1 1 8000 69286 | Trrante verticale Tie rod Tirant Spannstange Trante | L
2 | 8000 45497 | Aneflo di feliro Feftseal Bague en fetre Filzring Anidio de Feltro 41
3 | 8000 43534 | Spinotlo , Gudgeon Axe  Bo'zen ! eno - 1:
4 | p000 59285 | Tirante onzzomaie Tie rod Tirant Spannstange { Tarte 1
5| 300059839 | Spinottu Gudneon A Bolzen Pemo '
6 | 8E00 59138 | Vie Scraw Vis Sehraube Toimio 1
7 | 8000 46172 . Rosetta Washar Rondr e Sehetbe Arandeia 4
8 | 8000 38955 | Cuscinetto Bearing Houle ment Lager Cojincte 2.
o | 800035900 | Guamizione Gasket | Gamitue Dichlung St '
10| 800042028 | Bussola Bushing Dousite Buchze Manguilo 4
11| 8E00 69138 | Vfite Screw Vis Schratbe Tormio 1
12| 8000 42 2022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
13‘ 8A00 69138 | Vite Screw Vis Scvaube Tomélo X
14 ( 151133201 | Cuscinetto Bearing Roulement Lage: Cojincte P
15| 8000 38757 | Guamizione - Gasket Gamitue Dichtung -1 Junta | 2
16| 1511333-02 | Bussola | Bushing Doudle Buchse - Manguito L2
17} 8COC 69138 | Vie Screw Vis Schraute Tomifo 1
18 800042022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tverca |t
19| 80000 1412 | Ingrassatore Lubricator Graissewr Schrmierbichse Lubricador 2
| |
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MANUBRIO E COMANLCI - HANDLEBAR AND CONTROLS

DRAWING T
GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUERORGANE TABLE 350 592
MANILLAR Y MANDOS TABLA
Nowe [Pos.| N Cou. - Qu Vakdkh
Notes ! NO. Coda No Qty v
NoluL:- N Corde Qe v

Wiarke Code 'w M.ge Gukig
Notas | Pos, N. Cnd, DENOMINAZIONE | NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENCMINACION Cad Validez

1 | 151532501 | Comandc ga: completo Thottie control compl. Commande gaz compi. Gasgrift kpl. Accionam. acelerador compl. | 1

2 | 151532601 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1

3 | 1515322-01 | Vite Screw Vis Schraube Tomikie 1

4 | 151533101 | Carrucola Puiley Poulie Fiinngsrolle Polea 1

6 | 1515330-01 | Supporto anteriore Support Support Halterung Soporte 1

7 | 1515261-01 | Gruppo rerjisiro Adjuster set Groupe reglage Kupplungsreglergruppe Grupo regul. 1

| 8| 151526201 | Cappuccic: Cap Capuchon Kappe Capuchén 1

9 | 2062329-12 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2

10 { 8000 70962 | Manopola Dx. R.H. grip Poignée G. Griff R. Manopia der. 1

11| 1515336-02 | Trasmis;ione comando gas Throttle wire Fil comin. gaz Gaszugkabel Trans. accionam. acelerador | 1

112 8000 70897 | Trasmissione comando frizione| Clutch transm. Transm. com. embrayage Fohrungssteuer. der Kupplung | Tran. mando embrague compl.| 1

i3 #00 66551 | Leva dacompresscrz compl. | Decompression lever Levier décompression Dekompressions-hebel Palanca decompressore 1

14| 8000 70255 | Manubirio Hanblebar Guidon Lenker Manillar 1

15| 8000 70983 | Manopoia Sx. L.H. grip Poignée G. L. Griff Manopla izrda. 1

16| 8000 67609 | Trasmissione decompressore | Decompression fransm. Trasm. décomy.iession Dekompressions Kabel Transm. decompressore 1

17 | 8000 47824 | Vite Screw Vis Schrauvbe Tomillo 1

18 | 8000 38799 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1

191 8000 48916 | Grupro registro Aduster set Groupe reglage Kupplungsreglergruppe Grupo reg.. 1

20 ; 8000 71232 | Cornando frizione compl. Clutch controi lever, assy Levier com. embrayage compl. | Kupplungshebel, Kpl.: Palanca embrague comp. 1

22 | 8000 66489 | Coprileva Lever cover Couvre levier Hebeldeckel Cubre-palanca mando embr. | 1

29| 8000 62728 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2

30 | 151526301 | Manopoia gas Throttle grip Poignée comm. gaz Gasgriff Manopla 1

31| 8000 70698 | Cavallotio U-bolt Cavalier Bigebolzen Caballete 1

32| 8000 6487 | !.eva frizione Clutch laver Levier emhrayage Kupplungshebel Palanca mando embrague 1

3 | 8000 66552 | Supporto Support Support Halterung Soporte elastico 1

@ | 34 | 8000 65437 | Specchietto retrov. Dx. e Sx. | Driving mirror Rétraviseur Rickspiegel Espejo retrovisor 2

N 25T GEBEN Februars2 - PAGINAEMITIDAF ebrero ™92

N°CATALOGC - CATALOG No. - Nr. CATALOGUE - KATALOG Nr.- N°CATALOGO : 70908 PAGINAEMESSAF ebbreio 32- FAGE ISS1JED - February 82-PAGE MPRIMEE Février 92 SFITEHT




Husqvarna  wmoo.te3s0/92 | 17 B!

A S
13,17+19,22,29,31,32,33,35,3¢€"

o
e 1

W
72:4,7:9,6,30,36"

|N°CATALOGO-CATALOG Ny - Nr.CATALOGUL -KATALOG M - N°CATALOGO:70998 PAGINAEMESSA Sotiembre 91 - PAGE ISSUED - September'91 - PAGE IMPRIMEE Septambra 91 - SEITE HERASGEGEBENS solember 91 - PAGINAEMITIDA Sepiembre 91




MANUBRIO E COMANDI - HANDLEBAR AND CONTROLS

TAVOLA

L

{

DRAWING Ti=
GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STZUERORGANE Tgif_'ﬁi 350 / 92
MANILLAR Y MANDOS TABLA
Note [Pos. N. Cod. Q1 Valdih
Notes | No. Code No. Q.y h
Notes| N. Nr. Code Q.le Vahdh
Marka Code Nr - M.ge Gutxg
~Notaa |Pos, N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION EESHREBUNG DENOMINACION C.n Vailidez
35| 8000 48918 | Proiezione Guard Protection Schutz Proteccion 1
36| 1515280-01 | Supporto posteriors Support Support Halterung Soporte elastico 1
38 | 8000 28802 | Barilotto Retainer Cliuet Sicherungsring Barrilejo 1
® = Arichiesta @ = Upon request ® - Sur demande O = Aut Anfrage ® = Bajo pedido
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FRENO iDRAULICO POSTERIGRE - REAR HYDRAULIC BRAKE 1E
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE 350/ 92
FRENO HIDRAULICO TRASERO
Note |[Pos.|  N.Cod. on Valdth
mt; cort: o | e
Atk Coda Nr ] 3 ) M.gs Guitig
Notas|Pos. N. Cox;. DENOMEAZIONE HANME ‘ DESIANATION BESHREIBUNG DENOMISACION ‘ C.»d Vakda:!
1 | BAOO 64708 , Leva comando freno Brake conircd lever Levier comm, frein Bremshebel Palanca accionamiento freno | 1
2 | 62N1 15780 | Ros«ita ondulata Washer Rondelie Schaibe Azandela 2
3 | 8000 22551 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anito OR 2
4 | 8000 55902 | Vile Screw Vis Schraube Tomilo 1
5 | 8000 70696 | Astina Conirol rod Coulisseau Steerstange VariNa 1
6 | 8000 56377 | Rosetta Washer Rondele Scheibe Arandela 1
7 | 54N1 20068 | Conigiiz Spht pin Goupille Spiint Clavija 1
8 | 800053414  Supporio pinza Support Support Halterung Soporte 1
g | 8A00 70957 | Pompa comando freno complety Brake pump Pompe frein Bremspumpe Bomba freno 1
10 ; 8000 70833 | Gruppo revisione pistoncino Piston set Kit revision piston Kobesatz Grupo revis, pistén 1
41| 8000 70834 | Gruppo revisione cavallotto U-bolt set | Kit revision cavabier Bigetolzensatz Crupo revis. cabafete !
‘ 121 8000 62726 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
L 131 8000 55905 | Molia Spring Ressort Feder Resorte 1
141 8000 69564 | Serbaloio oko Lo pietn O# tank assy Reservoir hulle compl. Otank Kpi. Depdsito aceite complelo |
51 800059300 | Proiezione disco Quard Protection Schulz Proteccién 1
16| B00D 45495 | Bussola Bushing i Doute | Buchse Manguito 2
17| 8000 62726 | Vite Screw Vis i Schraube Tomite 2
18 8000 62727 | Vite Secrew Vis Schraube Tomiko i
19| 800053724 | Fascelta Clamp Collier Schelle Banda 1
20 | 8A00 70266 | Tubazicne Pipe Tuyau Rohe Tubo 1
21| 8000 70700 | Molletta Spring Ressort Feder Resorte 1
22| 8000 70849 | Anello elasiico Spiit ning Anneau ressort Sprengring Anilio elastico 1
23| 8800 67432 | Tubo mandata ofio Pipe Tuyau Rotr Tubo 1
24 | 8000 6282¢ | Vie Screw Vis Schraube Tomilo 1
25| 8000 21480 | Roseta ditenula Washer Rondete 1| Schetbe Arandela B
26 60102511 | Ve Screw Vis Schraube Tomiko |1
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FRENO IDRAULICO POTERICRE - REAR HYDRAU'LIC BRAKE TE
FREIN HYDRAULIOV 2 ARRIERE - HINTERBREMSE 150 / 92
FRENO HIDRA!'.iCO TRASERC ’
ME. N. Cuel. o1 Valdnh
Notee.| No. Code No. Qty v
Nevsa] N, Ne, Code Qe Vab
s arhe Crda N , Mo Guity
Notas | Pos. N (" ” DENONMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINATION C.d Vakder
27| £:%1 15062 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
T4 | 800G 89415 | Pinza freno completa Brake caliper assy Pince de frein, compl. Bremszange, Xpl. Pinza freno compl. 1
29| 8000 70350 | Gruppo revisione moliette Spring set Kit revision ressort Federsatz Grupo revis, resorte 1
30 | 8000 70851 | Gruppo revisione (uide Cuide set Kit revision guice Fahrungsatz Grupo ravis. Guia 1
31| 8000 70854 | Ceopia pastighie Pads pair Paire plaquettes Bremsbelagpaar Pareja pastillas 1
® |31 8000 71451 | Coppia pastighe Pads pair Paire plaqueltes; Bremsbelagpaar Pareja pastilias 1
32| 800063056 | Vite Screw vis Schraube Tomillo 2
34 | 8000 70835 | Grupio revisione spurgo Bleeding set Kit de revision curage Reinigungsatz Grupo revis. purga 1
B0OC 62627 | inferruttore stop posteriore Stop switch interrupteur stop | Stopschalter Interruptor stop 1
0000 44244 | Dado Nut Ecrou | Mutter Tuerca 1
8000 59303 | Prolezione pinza Guard Protection { Schutz Proteccién 1
8000 71445 | Ofio freni Brake of Huile de frein BremsOl Aceite freno 1
80010 62726 | Vite Screw Vis Schraube ‘Tomillo
8000 70857 | Gruppo revisione pemi pastiglie! Pad pin set Kit revision pivots pactiles  Bremsbelagbolzensatz Grupo revis. pemos pastifas
® = Arichiesta ® = Upoi1 request @ = Sur demande - @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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SeaplemUnr'91 -PAGE

| PANNELLI, PARAFANGHI, SELLA - PANEL, FENDERS, SEAT DRAWHG TE
i PANNEAU, GARCE-I0UES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL ' | TANLE - 450/ 92
| PANELO, GUARDAB ARROS, SILLIN TASLA '
Note |Poa. N. Cod, ot ] Valldhk
Notes | No. Code No Qty v
Notem! N. wCodo g.h Vm
Fm"::‘[y: ?ﬁ:‘: DENOWRIATIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION - coa v.m!g
[ 1] 800070257 | Sela Seat Siége Sattel S#lin- . 1
2 | 8000 70260 | Rivestimento sella Saddle coveiing Revetement sels Sattelerkleidung Revestimiento siliin 1
2 | 8000 71642 | Pivestimenio sella "Rain" Saddie covering *Rain” Revetement sefle *Rain” Sattelvarkleidung "Rain” Revestimienio silin "Rain™ 1
3 | 8B00 64516 | Parafango anteriore Front mudguard Garde-boue avant Vord. Kotfiuegel Guarda-barros delantero 1
4 1 B 44240 | Dade Nut Ecrou Mutier Tuerca 4
5 | 800C 45490 | Gommino Rubber pad Piece caoutchouc Guministick Junta de goma 2
6 | 80000098 | Vite Screw Vis Schrzube Tomiko | 1
7 | 8000 69149 | Rosetta eiastica Spring washer Rondefie élastique Federscheibe Arandela elastica 4
3 | 800018048 | Gommico Rubber pad Piéca caoutchouc Gummistiick Junta de goma 2
9 { 800C 70208 ; Pannelo destro R.H. panel Panneau, D. Streifer, R. Panel der. 1
10| 800G 70209 | Panneho sinistro L.H. panel Panneau, G. Streifen, L. ' Panel izq. 1
11| S8EOC 67545 | Vie Screw Vis Schraube Tomilio 1
121 8000 63430 Parafario posteriore Rear mudguard Garde-boue arviere Hint. Kot fluegel Guarda-barrcs trasero 1
17| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter ' Tuerca 1
14| 8000 62728 | Vite Screw Vis Schraubs Tomillo 4
151 800069148 | Pemo Pin Pivot Bolzen Perno 4
16] 151376703 | Distanziaie Spacer | Entretoise Distanzstiick Separador 1
17 | 3000 69997 | Piastrina Plate Plaquette Platichen Placa 1
18 | 8000 62723 | Vite Screw Vis Schraube Tomilto 2
19| 8000 66618 | Piasira rinforzo Plate Plaque Platte - Placa ?
20 ( 800067545 | Vite Screw Vis Schraute Tomiko 1
21| 0000 69429 | Bussola - Bushing Douste Buchse Manguito 6
{22 8000 45495 | Bussola Bushing Douilie Buchse “Manguito 4
23| 8000 72396 | Piastrina Piate Plaquette Platichen Placa 1
24| 800062727 | Vite Screw Vis | schraute Tomillo
® - Arichiests ® - Upon request @ - Sur demande ® = Auf Antrage ® = Bajo pedido
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& | SERBATOIO - GAS TANK JAvOLA 20 .
RESERVOIR - KRAFTSTOFFBEHALTER TABLE -
SiLD
NEPOSITO TABLA 350/ 92

FM Pos. lN. Co’, B Qsh Validhh
Nates | No. Code No. Qty v
o L A
tudin (Pos. M. Cod, DENOMINAZ SHE NAME xDESK)NATK)N BESHREBUNG DENOMINACION C.'n': Vaﬂt;o.z

1 | 800066630 | Serhatziy carburante Fuel tank ;-(Réservoir a carburant Tank n Ceposito gasolina \ 1

® | 1 | 800072356 , it serbatoic carburant2 magu. | Kit fuel tank oversize Gr. réservoir & carburant major. | MaBTank Gruppe Kit depésito gasolina aument, | 1

2 | 80 20319 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

3 | 890565604 | Taopo Fiug Jouchor Verschiuss Tarén 1

4 | 800056381 | Guemizione asket Gamitur2 Jichtung Junta . 1

5 | 800066648 | Fitineto Dx. R.H. cock Fobinet D. R.Krafistoffahn Liave de paso der. 1

6 | 80000 1199 | Aioto OR 0-Ring Bague OR 0-Ring Anfo OR 2

7 | 6ON10 4134 | V'le Screw Vi3 Schraube Toriko 1

8 | 800056238 | Distanziale Spacer Enretoise Distanzstick Separador 1

9 | 850061362 | Tampone Pad Tarapon Stopten Tampdn 1

10| 800037745 | Vite Screw Vis Schraub Tomilo . 4

12| 8000 38752 | Tubetto sfiato Battery breather pipe ~ {Event batterie Batterieentiiifter Tubo de purga bateria 1

13| 800G 38748 | Filtro benzina Fuel fitter Filtre assence Benzinfter Filtro gasolina 1

151 60N10 7350 | Vite Screw - Vis Schraube Tovnilo 2

16| 8000 18922 | Aneflo elastico Spit ring Arneau ressort Sprengring Anillo elastico 1

17| 8000 40813 | Tampone Pac | Tampon Stopfen Tampén 2

18| 800062725 | Vite | Screv Vis Schraube Tomit 1

19| 8000 67440 | Rubinetio Sx. L.H. ¢k Robinet G. L.Kraftstoffahn Liave de paso izi. 1

20| 800067700 | Fiity Lenzina Fuel fil'er Fi'tre essence Berwinfiter Filtro gasofina 1

21| 1514057-11 | Condotio benzina Pipe. Tuvat | Robe - Tubo 2

® - Arichie 't | @ = Upon request @ - Sur demande ® - Aut Anfrane - ® - Bajo pedido |
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SCARICO - EXHAUST SYSTEM

DRAWING
TUYAU D’ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR TABLE
BiLD
TJBO DE ESCAPE TABLA 350 /92

Note {Pos. N. Cod. Q.ta Validith
Nows| No. Code No. Qty Validity
Noles| T Nr. Code . Qe Validhé
Markolndex|  Code Nr M.ge Gultig
Nntas | Pos. N. Cod. DENOM INAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez

1 | 8A00 71233 | Tubo di scarico Dx. R.H. exhaust pipe Tuyau d'échapp. D. Auspuffroty R. Tubo de escape der. -1

2 | BAO0 71254 | Tubo di scarico &x. L.H. exhaust pipe Tuyau d'échapp. G; Auspuftrohr L. Tubo de escape izq. 1

3 | BON10 2511 | Vite Screw Vis Schraube Torniko ' 2

4 | 800056359 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

5 | 800069714 | Sienziaiore Exhaust silercer Silencieux d'échappement Schakdampler Silenciador oe escape 2

6 | 8000 70378 | Raccordo tubi scarico Union exhausi pipe Raccord tuyau d'échapp. Anschiuss Auspuffrohr Empaime tubo de escape H

7 | 8000 71557 | Raccordo tubi scarico anter. Front union exhaust pipe Raccord tuyau d'échapn. avant | Vorderanschiuss Auspuffrcnr | Empaime tubo de escape dela.] 1

8 | 800072411 | Fascettz Clamp Collier Schelle Banda 2

9 | 800067496 | Molia Spring Ressort - Feder resorte 2

10| 151415702 | Distarziale in gomma Rubber spacer Entretoise en caoutchouc Gummi Distanzstiick Separador ¢2 goma 4

11| 8000 70379 | Distanziale Spacer Entetoise Distanzstick Ssparador 4

12| 8000 39056 | Vite Screw Vis Schraube Tomily 1

13| 800043928 | Dado Nut Ecrou Muter Tuerca 1

14, 151341401 | Rosetta i gomma Rubber washer Rondelle en canutchous Gummischeibe Arandeia de goma 4

15} 151374301 | Rosefta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 4

16| 8000 62730 | Vite Screw Vis Schraube Torniko 4

17 | 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 4

18| 8000 72468 | Isolante {lana di roccia) Insulation Isolant Isolierstoff Aislante 1

19| 8800 63842 | Anello OR O-Ring Bague OR G-Ring Anila OR Vo
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TAVOLA

can g
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FRENO IDRAULICO ANTER!'ORE - FRONTHYDRAULIC BR@‘\KE DRAWING TE
FREIN HYDRAULIOUE AVANT- VORT:RBREMSE ey 350 / 92
FRENDO KIDRAULICO DELANTERA TABLA tiaaihi
Nods [Pos. 4. Cod. S Qi Vllﬂa\
NotﬂL':. (:de Mo, «:r!. ‘V’: o
mILL e : \ iri G
NotariPos, ., Cod. TENUGMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHALIBUNG OENOMINACIOH Cac | Vaidee
1 | 807069562 | Pompa comando freno art. | Brake pump Pompe frein Eremspumpe Bomba freno 1
2 | 8000 70860 | Kit cappuccio Cap kit Kit capuchon Kappe Gruppe Kit capuchdn 1
3 | 6000 70861 | Kit tappo Plug kit Bouchon kit Verschiuss Gruppe Kit tapon 1
4 | 8000 70862 | Kitleva Lever set ¥it revision levier Hebebolzensatz Grupa revis. pemo 1
5 | 8000 70864 | Interruticre stop | Step swilch lerruptewr stop Stopschalter interruptor stop 1
6 | 300070865 | Vile - Screw Vis Schraube Tomilo 1
7 { BONO 7DB66 | Cavallotto U-boit Cavalier | Biigetboizen Cahallete 1
8 | 800052729 | Vite Screw Vig Schraube Tormillo 2
9 | 900y 70867 | Kitregola.iore leva Lever el Kit levier Hebet gruppe. Grupe: palanca | 1
1 10; 8003 70709 | Cappuctio Cap Camuchon Kagpe | Capuchén i
11| 8A00 70242 | Tubo mandata ofio Pipe Tuyau Rohr i Tubo SR
12| 80OC 71807 | Piastrina Plate Plaguette Platichen Placa 1
13| 8000 71805 | Guida cavo Cable guice Guii: ¢able Kabeifzhrung Guiacable 1
141 8000 6282¢ | Bocrhetione Pipe union Goulotte Stutzer; 8oca 2
151 8000 21460 | Roselta di teruta Washer Rondette Scheibe Arandela 4
| 16| 500C 69153 | Pinza lreno Brake calipey Etrier frein Bremssatted | Pinza 1
17| 8000 70855 | Kit molfletie Spring kit Kit ressort Federorupps 3rupo resors 1
18| BODD 70856 | it guide Guide kit Kit guics Haubefuhrurs gruppe Brupo guias 1 |
[19] 8000 20857 | «it peri pastigtie Pin kit Kit pivot Bolzenonppe Grupo pemo 1
20 ; 8000 70858 Coppia pastighe Pads pair | Paire plaqueltns Bremsbelagraar Pareja pasti!‘.as’- 1
® |20 800C 71450 COOpca pastighe (sm!enzza%n} Pads pair (sintered) Pairg plaquettes (fmtage\ Bremshelan:aar (sintem) Pareja pastias (*.m!enzar) {
211 8000 62732 | Vike . Screw Vis Scheaube Tomiko ¢
® ;22 8000 71445 Ofo freni Brake o¥ Huile frein Brems{)! | Acefte froni 1
® = Arichiesta @ = Upon request ® = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedicy
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL

TAVOLA

DRAWING TE
- TABLE
ROUE AV. - VORTERRAD a9 A 350/ 92
RUEDA DELANTERA TABLA
Nl A"O. N. Cod, QM Validhh
Notes | NG Cede No, Oy v
WLL 'é’«".‘&'f " : ‘Eum
Noms[Fes.|  N.Cod | DENONINAZIONE NAWE DESKINATION BESHREIUNG DENOMINACION Cod| . Vasde:
0| 1| 880067422 | Pneumatico 90/90 - 21" Tyre Pnay Reifen Neumdtico 1 |
O 1| 8C0067422 | Pneumatico 90/90 - 21° Tyre Preu Reifen Neumatico | 1
2 | 8000 13648 | Camerad'ar.a Air tube Charmbre A air Luftschiauch Camara de aire con valvula 1
3 | 8000 13346 | Fascia copriragQi Rim strip Bande Band Banda 1
4 | 8000 49036 | Stafta fermacoperione Bracket Etrier Buegel Brida 1
5 | 800065284 | Ruota anleriore nuda Front whee! Roue avant Vorderrad Rueda delant. 1!
6 | 8000 53504 | Cerchio WM 1/1,6x21° Rim Jante “eige Lianta 1!
7 | 8000 65285 | Raggio destro Spoke R, Bras D. Speiche R. Radio der. 18
8 | 800061014 | Raggio sinistro Spoke L. ' Bras G. Speiche L. Radio izq. 18
9 | 69N4 20004 | Nipplo Nipple Niople Nippel Nipple 36
0| 8000 65286 | Mozzo completo Hub assy Moyeau sompi. Radnabe, Kpl. Cubo compl. 1
8000 65288 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1
12| 151621501 | Portadistanziale Spacer holder Porte-entreloise Abstandstuckhalter Porta-distancial 1
113 | 8000 43426 | Cuscinetio a sfere Bak bearing Roulement A billes Kugelager Cojinete de bolas 2
1141 800051963 | Anello Frascinatore Ring Bague RirQ Anilio 1
15| 8000 51957 | Anello di lenuta Seal ring Baque d'étanchéité Dichtungsring Anilio de retencién 1
1161 8000 69127 | Disco freno Brake disc Disque frein Bremsscheibe Disco freno 1
17| 8000 55241 | Vite Scrow Vis Schraube Tomiflo 6
18 | 8000 64920 | Memo Pin Pivot Bolzen Pemo rueda 1
19| 800048773 | Ve Screw Vis Schraube Tomillo 1
|20 800048772 | Rosetta piana Washer Rondele Scheibe Arandela 1
21| 8000 65573 | Distanziale Spacer Enveloise Distanzsiick Separador 1
22| BAQ0 85572 | Coperchio parapolvere Dust cover Pare poussiére Staubdeckel Tapa relencion poivo 1
23| 8AD0 62129 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo 3
5 24| 8000 70529 | Kit montaggio protezione disco | Guard disc kit Gr. de mont. protection disque Schutz Bremsscheibe Gruppe | Kit proteccion disco freno 1
® | 25| 8000 70532 | Proiezione disco Guard disc Protection disque Schutz Bremsschebe Proteccion disco freno 1
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL DRAWING TE
ROUE AV. - VORTERRAD TADLE 350/ 92
RUEDA DELANTERA TABLA
Lnuo Poa. N Cod. an Valons
Notes | No. Code No. Qy Valioh
Notes! N, Ne. Code Cte Valid
e Code Nr M.ge Guityg
Notas |Pos. N. Cod. DENIMINAZIONE NAME DESIGRATON BESHREBUNG DENOMINACION C.ad Vaide.
® (26| 600071078 | Vile Screw Vis Schravbe Tomifto 1
@ | 27| 8000 71079 | Distanziale Spacer Entretsise Distanzstuck Separador 1
@ | 28| 800062726 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
| ®129] 800056359 | Rosetta piana Washer Rondele Scheibe Arandela 1
30 | 800056359 | Dado Nut Ecrou Mutter Tulerca 6
@ = Arichiesta @ = Upon request ® = Sur demande @ = Auf Anfrage 0 = Bajo pedido
O = In zitemativa O = In altemative O = En alternative O = [ie Auswehl O = En alternativa
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TA POS‘I‘ER!ORE - REAR WHEEL oL, TE
ROUE ARRIERE - HINTERRAD bty 350 / 92
RUEDA TRASERA TABLA
Nov, [Pes. N. Cod. o Ca i Velend
#| No. Code No. Qwy Val
N es w_ Nr. Code Q:e Vol
Jarke Code kv Mg» Guitg
(Mrtae | Pos. N.Ced. DENOMINAZIONI: FIAME psmnnm BESHREBUNG DENOMINACION C.l.‘“ L Valds2
O} 1| 8B0061348 | Pneumatico Tyre Preu ‘Reifen Neumatico 1
O 1| 8A0061348 | Pneumalico Tyre Pneu Reifen ' Neumdtico \ . 1
2 | 8000 33607 | Camera d'aria Air ube Chambre 2 ak Luftschiauch Camara de aire con vaivula 1
3 | 80000 1688 | Fascia copriragi Rim strip ' Bande Band - Banda 1
4 | 800050217 | Stafta pneumatico Bracket Eer Buegel Bra 1
5 | 8000 64386 | Cerchio Rim Jante Felge Uan'a 1
6 | 800066616 | Raggio Spoke Bras Speiche Radi 6
7 | 69N4 20005 | Nipplo Nipple Nipple Nippel Nipple 36
8 | 8A00 69155 | Mozzo completo Hub assy Moyeau compi. Radnabe, Kpl. | Cubo compt. 1
8000 65114 | Distanziale Spacer Enveloise Distanzsiick Separadoi 1
10| 8000 55876 | Cuscinetio Bearing Roulement Kugefager Cojinete 1
11| 800061064 | Porta distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 1
12| 8000 64985 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1
14 | BA0O 55858 | Disco freno (Acc. inox) Brake disc (Acc. Inox) Disque frein (Acc. Inoy) Bremsscheibe (Acc. Inox) Disco reno (Acc. Inox) 1
15| 8000 55878 | Vite Screw Vis Schraube  Tomio o 6
15| 8000 60062 | Corona Z = 48 (di serie) Ring gear (supplied) Couronne (de série) Kranz (standard) Corona {de serie) 1
® | 16( 800060063 | Corona Z = 49 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
® | 16| 800060064 | Corona Z = 50 Ring gear Couronne { Kranz Corona 1
® | 16| 800060065 | Corona Z = 51 Ring gear Courorme Kranz Covona 1
® | 16| 800080068 | Corona Z = 52 Ring gear Couronne Kronz Corona 1
17| 300040796 | Vie Screw Vis' Schvaube Tomilo 6|
18] 8000 43928 | Dado Nut , |Ecrou Mutte: Tulerca 6
191 8A0065733 | Pemo - Pin - |Pwot Bolzen Pemo 1
20| 8000 39651 | Cuscinetio Bearing | Rolement Kugeflager Cojinele 2
21] 800064301 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca '
22| 8A00 70314 | Ruota post. nuda Rear wheel assy Roue arridre compl. Hintlerad Kol. Rueda trasera completa 1
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RUOTA POS 'ERIORE - REAR WHEEL

ROUE ARRIE 1€ - HINTERRAD TE
RUJEDA TRA: "'RA 350/ 92
Note [Pes. N. Cod. on Valenh
ved kg ?&.‘.Ooné ay b
Mt den Wor | oemoumazione NIME DESIGNATION BESHPZBUNG DENOMINACION o Veoy
23 | 8000 691 Anefo di lenuta Seal ring Bague d'étanchéié Dachiungsring Anilo de retencién 1
24 | 8000 69164 | Distanziale Spacer Enrebise Distanzstick Separador 1
25| 8000 64863 | Ghiera Ring nut Embout Nuimutier Virola 1’
26 8000 36357 | Anelo di fenuta Seal ring Bague d'étanchéilé Dichtung sring Anflo de retencion 1
® = Arichiesta @ - Upon request @ = Sur demande @ = Auf Ankage @ - Bajo pedido.
O = In altemnativa O = In altemative QO = En alternative O = Dit: Auswahl O = En alternativa
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CONTACHILOMETRY, LIBRETTO USO MANUTENZIONE, AVV. ACUSTICO-SPEMR.M?MALM h

TAYOLA

COMPTE-KILOMETRES, EMPLOI D'ENTRETIEN, SIGNAL ACOUSTIQUE - TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG, "7:.{5‘ 35; 792
BREMSSCHEIBESCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCCIONES, AVISADOR ACUSTICO TASLA
Nowlrm | Nt o velen
tiotes | No. Code Ne. Ow Vi
byebond o Cosa tr \ 3','. A voun
m-m N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION Cnd Valgue
1 | BAOO 65340 | Guidatrasmissioni | Cable. Cable Kabel Cable 1
2 | 8000 70534 | Librefio usc e manuienzione | Owner's manual Emploi d’entretien Betriebsanieitung mdamoymmnem_ 1
3 | B000 67209 | Ass. contachiometri Speedometer assy Comptewr-km. compl. Tachometer kpr. Cuenta-ididmetros compl. 1
4 | B0O00 69428 | Piastra ‘ Plate Plaque Platie Placa 1
5| 800071759 | Trasmissione contachiomelri | Speedometor cable Cable complewy - km | Tachokabel Cable cventa-kismavos | 1
6 | 8000 65238 | Rinvio contactwlometr Odometer ransm. Rexvol compte-km. Vorgelege Kibmmm Reenvio WMM ' 1
7 | 8000 69978 | Plaska Plate | Plaque Platte Placa . 1
8 | 8000 62651 | Anfivibrante Sitent-blor¥ Antivibration Schwingungedampler Anti-vibrador 2
9 | 8000 25053 | Distanzizle Spacer Entretoise DistanzstOck Separador 2
® | 0| 1619698-01 | Chiave candela Spark plug wrench Clé Lougie Zondkerzeschijssel Liave bulfa 1
11| 8000 56443 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca i
12| 800061313 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
113| 8800 66525 | Vike Screw Vis Schraube Tomito i
14| 8000 62726 | Vite Screw Vis Schraube Tornilio 1
15| 8000 70581 | Fascetta Clamp Cowier Schelle Banda 1
16 | 8B00 66525 ! Vie Screw Vis Schraube Tormi%o 1
17| 61N1 15192 | Dado N Ecrou Mutte? Tuerea 1
19| £000 70278 | Awvitaloie acustico Hom Signal acoustique Hupe Avisador acusioo 1
2C | £000 20602 | ) ampadina Lamp Lampe ' Lampe Lamparita "5
21| 800067204 | Cavi Cable Cable Kabe! Cable J 0
22| 800760963 | Commino Rubber pad Pidos caouichouc Gummistick Junta de goma ¥l
23| 5000 70872 | Cavi ., Cable Cable : Kabet Cable 1
24| BADD 37478 | Interr. accensione compieto | lgnition swilch assy interrupleur pour silum. comd. | Schalter, Kpl. interruplor encendido compl. | 1
25 | BOA0 34751 - | Ghiera Ring nut 1 Embout Nulmutter Virola 1
26| 800050569 | Distanzise ‘Spacer Enireloise Distanzskick Separador 1
27] 80Cn 35533 Chiave grezza - Raw kei Ciéf primitive Schiseel Liave m: 1
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CONTACHILOMETHH, LIBRETYO USO MANUTENZIONE, AV Y. ACUSTICO - SPEEDOMETER, OWNER'S MANUAL, HORN DA TE
COMPTE-KILOMETRES, EMPLOI D'ENTRETIEN, SIGNAL /.COUSTIGUE - TACHOMETER, SETRIZBSANLEITUNG, TABLE 350/ 92
BREMSSCHE!BESCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETRO';, FOLLETO DE INSTRUCCIONES, AVISADOR ACUSTICO TABLA

an Pu N, Cod gu Vaidwh
Notea | Ne. Cade No .y v
Nu-u:' Nr. Code Qe Vi
arhojnde | Code N _ M.ge [
Notas |Pos N.Cod CENOMINAT ONE NAME DES!GNATQ! BESHREDUNG DENOMINACION A Vaildet
® |26 | 800066802 | Chiave pokigonale Box wrench | CKé potygonale Sechskantschisse! | lave poligonal 1
* | 2G| 8000 72037 | Porta chiavi | Key-ring Porte-clefs Schigssekring Liavero 1
* = In dotazione * = Tolseoe * = En pecessaire * = Ausrstungsieile % = En dotacion
@ = Arichiesta @ = Jpon request ® = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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IMPIANTO ELETTKO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SY3,, Ei.ME HOLDEPR, NUMBER HOLDER

TAVOLA

DRAWING
INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER T:,'Lgi 35;$92
INSTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO TABLA '
Luu. [Pos N, Cod. | o Vakith
Notes | Mo, Code No, QY v
Notss| N. Nr. Code Qe v
arke Code Nr N R M.ge Guitly
“otas|Pos. N. Cod. DENOMEAZIONE NAME DESlGNA‘E)QN BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valide:
1 | 62N1 15549 | Rosetta piana Washer Rondelie Scheibe Arandelia \ 2
2 | 8000 70276 | Gruppo principale cavi Cable assy Cables compl Kabel Kpi. Grupo principal cables 1
3 { 8000 70277 | Cavo pasteriore Cable Cable Kabel Cable 1
4 | 8000 72494 | Passacavo Fairlead Passe-cable Kabettithrung Prensa-cable 1
5 | 8000 34002 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 4
6 | 8000 42946 | Lampada Lamp Lampe. Lampe Lamparitia 1
6 | 8000 45445 : Lainpada (F) Lamp (F) Lampe (F) Lampe (F) Lampariila (F) 1
7 | 8000 66472 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta 1
3 | 800062727 | Vite Screw Vis Schraube Tomitlo 2
9 | 800036727 | Lampada Lamp Lampe L.ampe Lamparifa 1
10| 8000 70826 | Distanziale Scacer Entreloise Distanzstock Separador 2
11| 800G 65555 | Fana'e posteriore compieto Tail light Feux amiére Hinterleuchte Faro trasero 1
12} 9000 66480 | Lente Lens Loupe Linse Lente 1
13| 8000 18246 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparitia 1
14 | 8000 66482 | Vite Sorew Vis Schraube Tomilo 2
115| 800041509 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
16| 8000 62415 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 2
| 17| 8000 4424C | Dady Nut - |Ecrou Mutter Tuerca 2
18| 8000 44240 | Dado Nut {Ecrou Mutter Tuerca 2
19| 8000 62730 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
20 | 8000 50808 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Jurta de goma 2
21| 8000 70827 | Protezione Guard Protection Schuiz | Proteccifiy 1
22 8000 7028C | Geuppo offico completo Optical group Groupe optique Optische Gruppe Grupo 6ptico 1
23! 8AD0 70034 | Distanziake Spacer ~TEntratoise Distanzstick -} Separador 2
24| 8000 70282 | Cuffia in gomma Boot. Poussiére - Gummihaube Gorro de proteccidn engoma | 1
25{ BAAD 63480 | Cupolino Fairing _ Carenzge Verkieidung Copula 1
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IMPIANTO ELETTICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYS., FLATE HOLDER, NUMBER HOLDER DRAWNG ‘ ) TE
INSTALLATION ELECT,, PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHILUTRAEGER, NUMMERTRAGER O 25 150 52
RISTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO TABLA . ‘
Note |Pos. NCos | o vikcah
Noten| No. Code No i QY | Vil
mgh. Codamr | ‘ gl e
Notas |Pa::, N. X DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION RESHREIBLMNG DENOMMACION Cao
26| 1514757-01 | Regolatore di tensione Vokage rectifier  Péguiateur de tension Spanrungsragler Regulador de iension
271 8000 42326 | Porialampada Lamp holder Doulle Lampenfassuna Porta-lamparifia
28| 8000 70283 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
29 | 8000 56444 | Fauce'ta Clamp Collier Schelle Bainda
30 | 8A00 66223 | Stafia Bracke! Etrier Buegel Brida
311 800062727 | Vite Screw Vis Schraube Tornilio
32| 8B00 55101 | Tappe Plug Bouchon Verschiuss Tapon
33| 8000 582G7 | Passacavo | Faead Passe-cAble Kabettihrung Frensa-cable
35| 036132480 | Catadioitro - Reflector  Catadioptrigue ! Ruckstrahier Catafaros 1
36 | 8000 62730 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
37 8000 70239 | Paraspruzzi (CH - D) Rear end (CH - D) Terminal (CH -D) Hinterkiit (CH - D) Para reciada (CH - D) 1
38| 800062726 | Vite (CH-D) Screw (G - D) Vis (CH - D) Schravbe (CH-D) Tornio (CH - D) 2
39| 8000 44249 | Dado (CH- D) Nut (CH - D) Ecrou (CH - D) Mutter (CH - D) i Tuerca (CH - D) 2
40 | 8000 7027¢ | Pastia (D) Fiate (D) Piaque (D) Plate (D) Placa (M 1
41| 8000 45436 | Catadiottro (D) Reflector (D) Catadioptrique: (D) Ruckstrahier (D) Caiafaros (D)
| ]
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FRECCE - BLINKER DRAWNNG
CLIGNOTANT - BLINKER TABLE .
INTERMITENTE TABLA 350/ 92
zm Pos, N. &;g o1 ] Valdha
Notes LE. W o Qe v
i Code Ne M.ge Quitg
Nisias |Pos, N Cod. DEMNOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION C.nd Valideo?
® | 1] 800057511 | Intermittenza Flash device Intermitence Blinkgeber Intermitencia 1
® | 2 | B000 70528 | Kit indicalori di direzione Blinker kit Gr. clignotant Blinker Gruppe Kit inlermitente 1
® | 3! 800062728 | Vita Screw Vi Schraube Tornillo 2
® | 6| BAD0 66342 | Indicatore anteriore dx. Blinker Clignotant Blinker Infermitente 1
® /| 7| 800066343 | Lente Lens Loupe Linse Lente 4
® | 8| 800044240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 4
‘@ | 9| B000 36726 | Lampada 12V - 10W Lamp L.ampe Lampe Lamparilla 4
@ |10} 800062727 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko 2
@ [ 11840066341 | Indicatore antericre ox. Blinker Chgnotant Bhinker Infermitente 1
[0 16| 8000 37599 | Supporto elastico Support Support Halterung Soporte 1
| | 17| 8AD0 69692 | Commusatore compl. Switch compl, Commutaicur compl. i‘ombischatter kpl. Conmutador compl. 1
|18 8000 50764 | Pulsante «Engine Stop» «Engine Stop» button | Bouton «Engine Stop» Drucktasle =Engine Stop» Pulsador «Engine Stop» {
| .
- [19] 800050765 | Levetia iuci Lever Levier Hebe! Palanca 1
20| 800050766 | Levetta anabbagiian.-abbaghan| Lever {Levier Hebel Palanca 1
21| 8000 50767 | Levetia indicaiori Lever Levier Hebel Palanca 1
22| 800050768 | Levetta avvisalore acustico Lever Levier Hebel Palanca 1
‘ 23| 800050769 | Vite Screw Vis Schraube Torniko 1
,; 24| 8000 50770 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
| @ | 25| 8000 66344 | Indicatore posteriore dx. Blinker Clignotant Blinker Intermitente 1
| 26| 800066345 | Indicatore posleriore Sx. Dinker Clignotant Blinker Intermitente 1
. 127] 800071578 | Fascetta Clamp Cottier Schefle Banda 2
j I ‘
® = Arichiesta @ = {Jpon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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[ DECALCCMANIE - TRANSFER

DRAWING TE
DACALCOMANIE - ABZIEHBILD ng'éﬁ 350/ 92
CALCOMANIA TABLA

Note i!’m N, Cod. Q1A Valideh

Notes| Ho Code No. Qty '

Notea| N Nr, Code Qe \

puw Code N M.ge Guhig

Noins Po- N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHPEBUNG DENOMINACION C.ad Valider
1 1 8000 71454 | Kit adesivi Trims kit Gr. décal. | Hinterabziehbitd Gruppe Kit adhesivo 1
10| 8000 69224 | Decal."HUSQVARNA RACING"| "HUSQVARNA RACING" trim | Décal."HUSQVARNA RACING" | Abzi. “HUSQVARNA RACING® cal 'HUSQVARNA RACING™ | 1
11| BADO 70536 | Ki adesivi Poﬂammen Trirns kit number holder Gr. décal, porie numero Hinterabz. Gr Nummerhatter m 1
giaki (in do yetiow (10 issue) jaune (en necessaire) gelb (ausristungsieile) amanl!o (en
12| 8000 70535 | Kit adesivi pertanumeri Trims kit number holder Gr. décal. porte numero Hinterabz. Gr.Nummerhalter | Kit adhesiva portan('mero 1
rossi (2 richiesta) red (upon request) rouge (sur demande) rot (Auf Anfrage) rojo (bajo pedido)
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ENGNF MOTEUR MOTOR MCTOR
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| Alasaggo . .. mn Bl Hom I Adsage . mmM0 Boheing L. e MANBA0 D!Unﬂﬂ:mbn‘!c.luuim,., b e e mm 84,0

| Corsn .. S mmEs 0 Stoke. o 2481 levhm . CommB30 Hub . i mmE30 Camere . ... . ..o frrie e mm 8.0

{C-Mdrlh emt M1 Prion {)miucm o 2 e deréo e e, e ! 1R b Hbrmrl U e e cME 13 Chndradz ... cm’ 34913
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CAPATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
NONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
] CARACTERISTICAS TECNICAS

TAVOLA

TABLE
HILD
TABLA

DRAWMO

TE
350/ 92

Polvarizzviors ... e e e e an s 258 AB

Callnggtanw :
Vitg ana apotta digiri o s s 2

Meon rozzle ..
idle mtwo adﬂustmg KTe 1. . OO 2

TRASMISSIONE PRIMARIA,
Coronx hzm N e 168
Rappario di nsmsmm .34l

PRYMARY DRIVE

TRANSMISSION |
Type....reeee. e costant mash prar typs
Inwmmal ratios:

181 1ot rrra s et st

5N ingranaggi SHMpre in presa
Pappork di rasmissiona;

CURLE T RO - |
W2 VIR L e s - 1,812
LR 177 | OO 1,968
nd velooik .................. SOOI 1,043 .
ST VISR s s s 0.0 BB i s 0.880
it B WO ... ecrvanesienes s enenneens 3, 140

2,615
1,812

TRASMISSIONE SECONDARIA

Pignons UBCHR SmbIO ................ccccoccoeersunnnnn T 19
Pappory di trasmiesiond . ..............c............ 3,200
Catona di trasmissions . . ... W84

SECONDARY DRIVE
Transmission Sprocket ...

LIS
148
3 200
5.*3':1/1'

RAPPORT! TOTALI DI TRASMISSIONE
m 1 vohal . ..19.624

FINAL RATIOS

TELAKY
Tipo..

FRAME
. tonolrwve intub a sezion ciroolare, ! Typo ........... . Single-baam with circuiar steal tibes
i MCCK0 r
‘FHONT SUSPENSION
THOR oo melc-h\ydmm fork with, upside-
down Iogs

SOSPENSIONE ANTERIORE

Tigo ............... forcalia tleidrashea & siel nrrsscinl
Swh ., SR F LY 1.770n.
Corsa wl nu oe'wbo .............................. 205 rom,
REAR SUSPENSION \

Type....coovcenne «SOFT DAMP+ with: hydrautic single
shock imrbov\

SOSPENSICHE POSTERIORE
Tpo..... .....«SOFT DAMP. con monoammoriz-
78108 ideafioo.

320 mm. Wheelsiroke ., L 126m.

PUlVSation ........... .ooeeererircac et 758 AB
Fioteur .., " RO . & I
Vis gir, oweﬂndorotahons 2

TRANSMISSION PRINCIPALE
Courcrin® FCtion ...............cvmmmimmiinsnens b
Napport 08 YNSMISSION ... ....ccocoeerrrrries

CHANGEMENT DE YITESSE

TYDO: ..o i nmgranages oujours en prse
Rapports de transmission:

VR L. 2. SRS A ) I
N2 12l SR OWORS N ) 4
onddme .. N 1,043
O EBING .o cenr s s 0,880

TRANSMISSION SECONDAIRIE

Pignon SOt Chane ........ ...conr corveeninn 219
CoUroni Sur 8 IUR . ...........cooccvcrnnrcrnrce oo TAB

Repport de Tansmssion ... ..o 3,200
Chiiee de transmission ... I8

RAFPORTS TOTALS DE TRANSMISSION

CHASSIS ,
Type........... Monc-axe avec whukires A saction
circulaire, an acier

SUSPENSION AVANT

Levée sur Faxe jambs ...
SUSPI:NSION ARRIERE

Dise ... .. 268 AB
Sdmrnmor q i
Stmemhmbu gaiodm um Dvre?mngen .2

HAunm‘r-sz

Ubersmmsvoron?‘?unm X 7 }

GETRIEBE §

Typ ... inradem immexr Eingriff
Ubemowngsmhmn"se

PR T WUUIOE K .
5,880 .o | W 0,88¢

st.xtmolnsn ANTRICB

L EI8
1,812

Artriobeket ............ e XA

TOTALES UBERSETZUNGSVERHAL'I"} S

VORDERFEDERUNG

umﬁdmn Binen
Schihe ... . A5 YR
Hub sut du Bn\\.nm roees 285 inm

HINTERFEDERUNG

Type........... .«SOFT DAMP: avec mond- \Typ..,........f....nsmT DAMP: mit irydraubschem

mvwhydmliqn : Emwm.
Levés roua . . 320 mm. k@m

32N om,

en1Vvelocidad ..

mit Talehydraulischor Guiwl mit

Pobsrizador .. .25 A8
Flotador ... i g1
Van? Mo:aubom"mmknones 2

TRANSMISION PIMIARIA
Pisbrimotor .......

Corona omb"g‘le

Relacion de hnsv*wbn

IO ... con engranaies de tormy costante
Retacitn da transmisién.

2515
M 2vaeeiad e e 1B
enBviociond .. . .o U, TAD

TRAMSMISION SECUNDARIA

Pindrs 12508 CAMBIO ..o T 1B
Reiaciin de FBnemisitn ... 3,200
Cedora de transmnisibn ... ... .S58

RELACIONES TOTALES TRANSHISION
ot 19 wolocidad.... 19,624
. 13,600

BASTIOOR
L[ - JE— mona-iraviess con Lot de seccin
circular, an acaro

SUSPENSION DELANTERA
TG .............. howuille wiehidriuica de vhsiagos
e NdOR
D 45
.. A% mm

Estvia ...
.,smmdqodﬂmm

SUSPENSION TRASERA
(' T «SOFT  DAMP+ con

avioniuador idriulcs,
Carrers do 'a rueds ...

mony-

... 320 mm,
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL QATA
DONNGES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

TAVOLA

FRENO ANTERIORE

Tipo. .......... s 050 sso O 260 mm con comando
Wrauvheo; pinza flottarte.

FRENO POSTERIORE
Tip ... ... ..adisco Ps0 Q220 mm con comando
wrauken; pinza fottante.

PNEUMATICO ANTERIORE

{irnarsion ... ....20x 907217

Prassiene di gmraggoo

abaddn ... Kglemi C 9 - psi 12,8

PNEUMATICO FOSTERIORE

L™ ons onk | eereernecniennnne 1ADBO X 187

Prassw. - di gmﬁaggm

n FetMdo .. . e KGle? C8 - pei 114

DIMENSIONE, PESG, (! ADACITA

Inevasse . eeeemeee e r e .m= 1495

nghozu\ezae..................._...... e MDY 2180

Laghatzeammssime .. ..o mr 10

RAGIZE MESSIMA .o mm 1280

Allezza sole ... mm 945

Awzze mirkma da Io\'w mm 371

Paco a sacco . Kg 116

Capacith sarbmm carbumxe ....................... 191

Liquido circuito & ratroddamento ...... .............

DRAWING :
T 350/ 92
TABLA
FRONT BRAKE FREIN AVANT YORDERRADBREMSE FREMO DELANTERO
Typa....oo....... fixed disc 10 24 in dia. w:4 hydraulic  Type ............a disque fixs B 26{ mm avec com-  Typ......... mit siationdrer ycravkisch gatibener  Tipo ...............de dsco fo O 260 mm de mando
control; floating, catiper. r.ands hydrahque; 4t-ia7 fottant Scheibe Dur~hmesser 260 mm; hidriwieo; pnza fictants.
Schwotzane e
REAR BRAKE FREIN ARRIERE FRENO TRASERO
Type........... fixad disc 666 in. £ 3. with bydraulc  Type............a disque fiwe @ 220 rm avec con-  HI. TERRADBREMSE (- J— de disco fo O 220 mm de mado
comroi, Poatirrg caliper. mando hydravlique: éxier fostant — Typ e, mit sta¥onarer hydrau'isch getnbener hidrduico; pinzn flotante.
Scheibe Durchmesser 220 mm;
FRONT TiRk PNEU AYANT Schwebzange NEUMATICO DELANTERO
Trasize . e saasaneson . Gx30/21"  Dimensinns ... SO ¢ 1) 7 DIMensionss ...............ccocccvreccrerrrenenen... SNGO2T"
Cold bra pressira........... ... Kgler?09 - pe1 12,8 Prassion do 90"”'”"9“‘ VORLERREIFEN Presion de infado ‘
ahoid ... - Kglem?0.3-pei 128 wagea . N 90x90/21" IO e Kolem* 08 -pwi 12,8
REAR TIRE  Hiiteniuhdruck, katt .............. Kg/em? 6.9 - psi 12,8
Size . SUURRONS 11 )1. + BB Y. o PNEU ARRIERE NEUMATICO TRASZRQ
.oei 11 4 Dimarsions . SSURURINS I. #'7: + B B 1. S ¥ ] Dimensiones ., e . 14080 » 18
Coid w6 rrsswm ................... Kolem? 08 - psi 1t 4 oo ot gonﬂemant tu:;ERPEIFEN om0 gqge POSon do miado -
.. Kgle T R T oY e 1+ SO l‘ 02-psité
DIMENSION, WEIGHT, CAPACITIES akod.. - Kg/om? 0.8 - 061 '?odmuhdmck. Kt Kgfom 08 - pei11.4 " yem' 08 - pei
Wheslbase .. X XN ” A
Oversh laaghr ... S w20 CIMENSION, POIDS, CAPACITIES §IASSE, GEWICHT, FASSUNGSVERMOGEN  DIMENSION, PESO, CAPACIDAD
L L mpetemOnt ... e, mm 1485 Distancia enre 385 ... M 1435
Max width ., SRR ) X . X A,:hsombs’.and ........................................ mm 1495
S Lo guenr 101l ... mm 2180 Longudiotal ............ ...cooovevrerevecccnee.. MM 2180
Ovaxall Hesght 49mm _ idon 810 Gasamttdnge ........ mm 2180 Anchura manilar mm 810
0 ONN 3720 in. Lon, sUr QUIOON ... ..o+ e T Lonkerbrens ... mm 810 BB s
"‘ HOUCUr MBX. ... e M 1266 50 AR MAXITA ... ... e mm 1260
AV eeum geound cleavanos ..................... 14.60 in. Hautoy * solia 045 Miix. hohe .... mm 1269 Altura sillin . min 45
Drywonht s 25'* nh. OO ot o O Sanehdhe ............c..c.coooveereerirre s mm 945 B e
" : Hauteur min. du ol ... ... .o mm3ar . " Aturm minma desdaelsuslo ...............mm 371
Fual tank capu™ ... ... 2.00 Imp. Gall. . Min. Hohe yom Boden mm 371
Coolant 199 kmp. Pints Pods hsc e . ...Kg 116 Geviicht ohne Kraftsiofl <a 116 Peco snseco ... ..;..KQHG
e - WM. Son* 3an’ 1dsevor & corburenl........ 19,1 KatsioMbahdla. F“w;;;@ —— 9' gy Cepacidat dapls o del carburants........ 19,4
j y ’ i1,
Liquide circn ' de refroidisserent .................... 1 1,1 Kohlungs At sigkeit . 1 Liquido circuito do anfriamioento .. a1,

TABELLA Di LUBR'FICAZIGHE —~ TABLE FOR LUBRICATION - TABELLE DE GRAISSAGE — SCHMERUMGSTABELLE — TABLA DE LUBRICA CION

- Oio lubrificazione matora - cambio - rasmissione prima ia /Engine, transmission and prim.ry drive ol / i 'uile yraissage moteur, bolte de v'iesse, ransmission principale

, Motorti, Getriohsdi, Primirubersetzung / Aceite lubncm‘ o motor,cambic, ransmission primania ... ... e ettt ete—— e bt vae a1 easiaib et st e rere s e e a et n e AGIP 4T SINT RACING

Licuico refrigerante matore ! Coolant / Liquide de refroidissement moteur / Motorkiihler / Liquido refrigerante motor ..........

Liquido impianti frenaniti / Brakes fuid / Liquide freins / Bremsenfiissigikeit / Liquide instalaciones frenantes

Or'o forceta anteriore / Front fork oil / Huile fourche avant / Cil Kir <Jie Vordergabel / Aceite horquila delantera

(Grasso per rasmissioni flassibii / Cables greass / Graissage pour transmissions flexibles / ichmienung for biegs: me Kabg! / Geasa para transmisiones flaxibles
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AGIP GREASE 30
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA DRAWING TE
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN TABU 350/ 92
CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA

PARTE ELETTRICA ELECTRIC COMPONENTS PART ELECTRIQUE ELEKTRISCHTER PARTE ELECTRICA

Limpiario di accansions & composto da- The ignition systom iscomposad of: L'instafiation d'allumage st composée par: Die Zindaniage basishi sus folgeden: La instalacidn de encendido estd compuesta por:

~Gonamtors da 12V-70+70W —Gensrator: 12V-70: TOW —Géndrateur 12V-70: 7T0W ~Generator 12V-70+’0W —anerador de 12V-704+70W

—Bobina slettronica; ~Elacirenic coil; —Bobine dlectronique; -~—FElokironische Spsle; ~Bobina electrinica;

~~Rogolators di wnsiore; —Voltage regutator; —Rigulateur de tension; --Ragel schalter; —Ragulador de 1ension;

ACCOPPIAMENTI / GIOCHI COUPLINGS / CLEARANCES ACCOUPLEMENTS / JEUX KUPPLUNGEN / SPIELE ACOPLAMIENTOS / JUEGOS

— Accoppiamenio tikngro/pisions: - Cyhndor\ws!on couphing: ~ Acoouplement cylindey-pision: ~ Kupplung Zylinder/Xolben: iamenty cikndro/pisiin;

3) riovare i O di ciassificazione def :itindro 8 60 mm

dad piano supsriors, paralleiz. nerte al'assa i aspi-

razione # SCanco;

b) rilevere # O di clastificazior 4 del pisione a 15 mm

dala basa del maniallo, perpe: dicolarments W'asse

spinotio,

— Gioco di accoppiamento: 0 7%63+0,092 mm

—- Limite di usura : 0,180 mm

— Accoppiements tinoto -pis ‘one-piede biola:

— Gioco redisle : 0 01240,027 mm

— Limite di ugura ; 0,055 mm

— Gioco rediale tesia d; bioka: (*,028+0,036 mm

— Limite di usrs : 0,080 mm

—- Gioco assiskd teeta di biola: § 504+0,70 mm

— Liraite di ueurs : 0,80 mm

— Ouote controllo cambio in fass “icomposizione
motora (mm):

2) maasure the cylinder ciassifying O at 2 ¢ -:tance of
60 mm from the upper sur‘ace, paralis' b tha induction
and exhaust axis;
b) measure e piston ciassilying O sta distancaof 15
mm from tha skirt bass, perpendiculady 10 the pin
axis,
— Fssembly closrance : 0,068+0,092 mm
- Woar §mit ;0,180 mm
— Couphngamong pin-piston-small end
— Radial cloarance: 0.012+0,027 mm
— Wear limit : 0,055 mm
— Small end radial clearance; 0,028.+0,036 mm
— Wenr hmit ; 0,080 mm
— Semall end axial clnaranca: 0,50+0,70 mm
— Weer kmit : 3,80 mm

8) rélaver la O de classilication du cylindre & 60 mm
du plan supéneur, parulislement & I'axe d'aspiration
ot 4" dchappament;

b) rivtrwver 78 (3 4e classification du piston & 15 mm de
la base du manteau, perpendicukérament a I'axe du
piston,

~ Jdou d'acctuplement : 0,068+0,097 mm

— Limite d'usure: 0,180 mm

- Aceouplement axe-piston pied de biolle:

~— Joy radial: 0,012+0,027 mm

— Limite d'vsure; 0,055 mm

~ Jid radinle 1éte de biele: 0,028-0,036 mm

-— Limite o'usure: 0,080 mm

~ Jou axiod 18'e de biske: 0,50+0,70 nm

— Limite d'usire; 0,80 mm

a) den Klassisrungsdurchmessar desi'ylinders 60
mm entiernt von der oberen Ebene sufnahmen, der
Saug und Ausiassaches peraiel;

b} den Kiassierungsdurchmagser dos Kivbens 15
mm entient von der Basis des Schafies, dor Bolze-
nachsa senkrecht.

— Kupplurgsspiel: 0,068+0,092 mm

— Hbnuzungsgrenze : 0,180 mm

~— Kupplung Bozen-Kotben- Ko!bonbolzmm

— Lagerspiel: 0,012+0,027 mm

— Abnuttungsgrenze : 0,055 mm

— Lags.rspiei Pleustsopl: 0,028+0,006 mm

~— Abnutzungagrenze : 0,080 mm

— Axia‘spiel Ploueiopf; 0,50+0,70 mm

— Abnutzungsgrenze : 0.80 mm

— Accpiamianto

a) Anote ol O de clasificacién del cindro 8 60 mm de
fa cora superior, paralelamente & sje de aspiracion y
escape,

b) Anole el G de clasificacién del pistin a 15 mm de
s base dn la faldita, perpendicularments sl sje da le

clavie.

— Juago de acopiamiento ; 0,068+0,092 mm

— Limite de dosgasie; 0,180 mm

— Acoplamisnms claviia-pision- ie de bisla:

— Jusgo re fial ; 0,012+0,027 mm

— Lir1ite do despasts: 0,055 mm

— Juego radisl cabeza de biela: 0,028+ 035 mm
— Limite du desgaste: 0,080 mm

— Jueago sxial cabeza de biets: 0,50+0,70 mm

— Limite de desgasts: 0,80 mm

~— Change control dimansions during motor — Ca contrbie change en phase da racomposition  — Mass [0r Kontrolle des Geriebes bei der Umarbei- -~ Colas control cambio en fasa de recomposicin
recomposition (mm); motaur {mm): tuny) des Motors (mm):; del motor {mm):
v - o ——p~ Ll 7 Faw) /
Ufz;gzzz}/////////g/ P IRNIANE S iz AT
~ -] \\ S 'y - N
1| N =3 2 b pge b SIS o \
. -3 . ]
4. i L‘;".') : &» 4. 5. 6 =T =
50 | ge Syl 3| o
L LI
CON 4% INNESTATA 45,64 + 46,1 I CON 1% INNESTATA M‘
CON*INNESTATA | 563645703 - CON 5% INNESTATA 92,5433,
~ 1 ~eTAT
ALBERO PRIMARIO _CONGIINNESTATA|  73+7385 ALBERO SECONDARIC
MAIN SHAFT _CON 2% INNESTATA €345 + 84,2 COUNTER SHAFT
ARBRE PRIMAIRE ARBRE SECONDAIRE
ANTRIEBSWELLE NEBENWELLE
EJE PRIMARIO EJE SECUNDARIO

L,
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
m DIYNNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

TE
350/ 92

{
i
M

i

1

TAPPULICAZIONE / APPLICATION -
:' APPLICATION / ANBRINGUNG
| APLICACION

)

|FILETTATURA/THREADING
FILETAGE/VERZIERUNG |
FILETEADO

COPPIE Di SERRAGGIO / TIGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZIEHDREHMOMENTE / PARES DE TORSION

NM

KGM

LBFT
(LIBBRA/PIEDE)

' NUTA - Tove rv‘5§fﬁ'61'vnrsam0nlo ndicalo coppme o serraggio standard par Ja saguent iiofaturg,
NOTE - If not ot rerwise specified, standand tightening torques for the following thread:
NOTE - Sinon diti-remment spécifié, coupies de serrage standar pour les filetages suivant:

NOTAS - Dondk} nio diversamente indicado pares de torsion standard para la siguiente fileteade:

MEFKUNG - Whnn nicht anders angogeben geiten fir die Standard-Bofestigungspaare die folgnnden Gewinde

M5x0,6
M6x 1
MBx 1,25

46-69
8,8+98
2164235

0,5+07
0.9+1
2.2+2.4

3.6+5
6.51+7,23
15,9+17,3

"Dado s, CIhndro { CYRJET AT
Ecrou de fixage, cylindre / Zyhnderfestigungsmutter
Tuerca clindro |

M10x1,25

21,6+245

22425

15,9+18,1

Raciordo acquia 1'Nafer union
Raccord eau / 4.nschiuss Wasser
Empalmadura (gua

Vis de fixaga 8% / Feststeschraube des Zylinderkoples -
Tomillo culata |

Vita Fiss_ Wosta //Cy inder haad screw - R T

_M20xi

33,2+45

4446

28,9+333

Ve iss. valvold aspirezione 7 Tniat valve screw . ' _
Ji» de finage soupnpe d'aspiration / Festsielschraube Einlas: vantil
Tomiio viivula de aspiracion

Mbx 1

8,8+9.8

0,9+1

6,5+7,2

L@M

6.8+78

0,7+0,8

50+58

'Dado Kis. pignone trasm. ppmana / Prmary dnve pinion nut
Ecrou de fixage pipnon transmission primaire / Ritzetle stigungsmutter des PrimArantriebos
Tuerca piidn ransisién primana

M18x1

58,8+64,7

(6456

43,4447,7

Vite Kss. Torcella ccmando vatvola / Clarp screw for valve fork
Vis de fixage fourche soupape / Fesisisiischraube Ventilgabel
Torni#lo tapa i viivula

M4x0,7

1.9+21

0,19+0.21

1,4+1.5

Vite %8s, pia ¢usuinefio alb. primario / Main shall bearing plale screw
Vis de fixage plaquatte roulement arbre primaire / Feststellschraube Plattchen Lager Antriebswelle
Tomiko placa cojinite eje primano

Mex1_

7.8+88

0,8+09

5,84+6,5

Viie hss. perno awiamento / Starbng pin screw
| Vis de fixage tourilion demarrage / Feststelischravta Anlassenbolzen
Tomillo sje puesta 5n marcha

Méex1

7.8+88

0,8+09

5,8+6,5

'Vite Fs. piastina ¢uscinetio sib. secondano / Caounter shalt bearing plale screw
Vis de fixage plaquiite roulement arbre secondaire / Foststetischraube Platichen Lagor Nebenwele
Tomilio placa cojineis eje secundario

Prigionsero Kss. ciw:Jro / Cyhinder siud bolt
Prisonniers cylindre / Zylinderstiftschravben
Prisioner cilindm

MI10:i1.5

7.5-88

0.8+09

5,846,5

Méx1

1964216

2,0+22

14 4+158

"Fomo Termo seleficre / 1.ock selecior pin T
Tourillon amét sélecieur / Bolzen Schaltwelle Fest
Eje pernda selecior

Mi0x1,25

26+20 4

2,65+3

19.2+21.7

7788 UNIONE SomMICat I8 / CTKCaSe SCrow
Vis dg joncsion demi-carters / Verbindungsschraube der Gehausehalfte
Tomillo unidn semi-caner

M6x 1

7.6+8.8

0,8+09

58455

| Vite Bes. coperchic siniiro 7 Lelt cover screw
Vis de fixage couve'cie gauche / Festsielischraube Linksdeckel
Tomillo tapa izcquierdo

Méx 1

78+88

0,8.09

5.8+8.5

. coperdhio ‘iziohe 7 CTulch cover screw
Vis de Axage couve cle embrayage / Festsielischraube Kupplungsdeckel
Tomillo apa embrajue

b

Méx1

58+78

0858

43.58
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

TE
350 /92

APPLICAZIONE / APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICACION

COPPIE A SERRAGGIO TIGHTENNING TCRQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZIEHDREHRMOMENTE / PARES DE TORSION

FILETTATURA/THREADING
FILETAGE/VERZIERUNG
FILETEADC

NM

KGM

LB/FT
(LIBBRA/PIEDE)

Vite fiss. coperchio volano / Flywheel cover screw
Vis de fixage couvercle voiant / Feststellschraube Schwungrad Deckel
Tomillo tapa volante

Mé6x 1

78+88

0.8+0,9

58485

Vite hss. coperchio pignone / Sprocuet cover screw
Vis de fixage couvercle pignon / Feststelischraube Ritzeldeckesl
Tomilo tapa piftdn

M6y 1

78488

0,8+19

58465

Dado fiss. rotore / Rotor nut
Ecrou de fixage roteur / Fastigungsmutter Schwungradisuter
Tuorca rofor

M12x1,25

Vite fiss piastra stalore / Stator plate damp srew
Vis de fixage plaque du stator / Feststellschraube Statorplatte
Tomi%o piaca estator, '

49+53.9

5455

M5x0),8

2,643,1

0,27+0,32

c—t

36,2+39.8

19+2.3

Candela accensione / Spar’: nlug
Bougie d'allumage / ZOndkerze
Buiia de encendido

M1dxi 25

2030

2+3

15422

Vite fiss. bobina / Coil screw
Vis de fixage bobine / Feststellschraube Zindspula
Tomillo bobina

M6 1

8,8+-10.7

0,9¢1,1

65+79

Vite fiss. ragolatore / Reguistor ecrew
Vis de fixage régulateur / Feststelischraube Spannungsraglor
| Tomillo reguiador

M6x 1

58+7.8

0,6+0,8

43:+58

| Tappo scarico oliq / Plug discharged oil
Bouchon écoulement huile / Entleerungsschraubs £t -
Tapbn descargado scaits

_M20x1,5

19,6+23,5

2+2,4

D2z G55, mox2o irizione / Clamp nut for dutch hub
Ferou de fixage moyeu de 'embrayage / Fastigungsmutter Nabe Kupplung
Tuerca cubo embrague

Migxt

29,4+32,4

3+33

Vita Tiss. disco ritegno molle frizione / Clamp screw for ciuich spring disc
Vis de fixage disque d' it ressorts de 'embrayage /FeststeNschraube Rodthsdsevbe Kupphingsfedem
Tomillo disco resorte friccién

Méx1

0,7+0.8

5.5.8

14,5173

21,7423

Dado fss. mozzo aib. avviamento / Stasier shaft clamp nut
Ecrou de ﬁxaqo moyecu arbre domarrage / Festigungsmutier Nabe Kickstarterweke
‘Tuarcs 2ubo eje aranque

Mi10xi 25

24,5+26.5

25427

181+195

Vite fiss. coperchic pompa soqua / Walter pump cover screw
Vis de fixage couvercie pompe eau/ Feststelischrai:be Wasserpumpadekel
Tomillo tapa bombe

Méx1

6,8+7.8

0.7+0.8

5+5.8

8 ague
Vite fss. piastring motore / Motor plate screw
Vis de fixage plaquette moteur /Foststelischraubs Motor Scheite
Tomnillo plaquets motor

M6x1

1764196

1.8+2

129+144

" |Vite Teis. prasiring motore ant. / Molor plate screw front
Vis de fixage plaquetie moteur avant /Feststelisciwaubo Motor Scheibe
Tomilo plequeta motor delantero

MBx1.25

245427 4

25428

18,2+20,2

'Vils fes. plasiring motore inl. / Motor plate screw lower
Vis de fixage plequotte moteur inf. Feststellschraube Motor Scheibe
Tomillo pisqueta motor inf.

MBx 1,25

24 5427 4

25428

18,2+20,2

o

i
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - YECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

TAVOLA
DRAWING
TABLE
BILO
TABLA

TE
350 / 92

COPP!E DI SERRAGGIO / IGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZIEHDREHMOMENTE / PARES DE TORSION

APPLICAZIONE ! APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICATION

FILETTATURA/THREADING
FILETAGE/VERZIERUNG
FILETEADO

NM

KGM

LBFT
{LIBERA/PIEDE)

Vita fiss. lelaio post. / Frame rear scrow
Vis de fixage chassis post. / Feststeschraube Rakmen hinter
Tomillo bastidor post.

M8x1,25

166+23,5

2+2.4

145+173

Viwe fiss_ wbazione freno antenore / Front brake pip3 clamp screw
Vis de fixage wyaufrein avant / Festsielischraube vorder Yremsrohr
Tomillo wberfa freno delantero

_ Mioxi

Vis de fixage pedale frein / Feststellschraube Fuilbremspec!a!
Tornilo pedal frono

| Vit fiss. pedale freno / Brake Perdal screw - - T

17,5+19 6

1,842

129+14,4

_M10x1,25

interruiiore stop k¥sunco / Stop switch
Interrupieur stop / Stopschaiter
!nlamprr stop

_88,6+736

7+7.5

50,5+53

M10x1,5

24+28

18+20,1

s. serbetoto oho frano post. / Rear brake tank clamp scraw
Tomillo depdsito aceits frono trasero

Vis de fixage résarvoir d'huile et frein posidrieur / Feststelischraube Oeltank hintere Bremse

M6Ex 1

24,5427 4

59+78

0,6+0.8

4,3+58

Vite Fss. gambe ammort. / Shock Teg screw
Vis de Iugo jambe amortisseur / Festsielischravbe Fahrgestelistrebe
J&H’«: i =

MBx1,25

17,6+196

1.8+2

129+14,4

registro cuscnet sterzo / Steering beanngs adustng hng nut
Coliwdaréglooopoﬁonmmummg!erdermm

M25x1

9.8+11.8

1+1.2

6.5+8,6

Virola registro cojinets de direccion

Eﬁ?‘ pemo di sterzo / pin nut -
Ecrou de fixage pivot / Festigungsmutter Stift
Tuerca pamo de direccién

M20

63,7+68.6

6,5+7

46,6+505

Viie fise. morsetto manubnd 7/ H-bolt screw
Vis ce fixage efrier / Faststelischraube U-Bolzen
Tornilo sbrazadera manubrio

Max1,25

24,5427 4

2,5+2,8

Vite hss. supportio manubno 7 Handlabar support screw
Vis de fixage support guidon/ Festselischraube Dreher Lagor
Tomillo soporte manubrio

M10x1.,5

31,44+343

3.2+3.5

Dado fiss. pemo forcallone / Fork pin check nut
$aou de fxage axe dl fourche / Fastqungsmutier Gabelzaplen
uov:a

M14x1,5

130+135

13,2+13.7

Vile umoro-iimoe biella-Torceliona, biella-blanciere

Chmp screw for compensator-chassis, rod-fork, rod-compensator

Vis de fixage culbuteur-chassis, bielle-fourche, bielle-culbuteur

Feststelischraube Kipphebel-Rahmen, Plouelstange-Gabel, Plueistange-Kipphebel

Mi12x1,75

39,2+41,1

4442

78,8430,3

e
T Clamp screw Tor compensator-Tork

Vis de fixage culbuteur-fourchw / Feststelischraube Kipphebel-Gabel
Tormi%o bisls-volante
Vs Ties.

_Mi2x1,25

58,8+63,7

6+6.5

43,3+469

smwmonizz ‘ore bilanc. / Shock-sbsorber screw
Vis de fixage ammoriisseur / Feststelischraube Stossdampler
Tomiflo amortighado:

M0yt 25

39,2+41,2

4442

26,8+30.3
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

TAVOLA
DRAWING
TABLE
8ILD
TABLA

TE
350/ 92

APPLICAZIONE / APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICACION

“COPPIE DI SERRAGGIO / IGHTENNING TORQUES/ COUPLES DE SERRAGE / ANZIEHDREHMOMENTE / PARES DE TORSION

FILETTATURA/THREADING
FILETAGE/VERZIERUNG
FILETEADO

NM

KGM

LBFT
(LIBBRA/PIEDE)

Vito fiss. ammortizzatore al telaio / Shock-absorber screw
Vie da fixage ammortisseur / Feststellschrauba Stossdampfer
Tornito amortigiador

M10x1,25

39,2+41,2

4+4 2

26,8+30,3

Wié'milaﬁgﬁfm?m"" o
Vis de fixage garde-boue / Festsiolschraube Vorderkottluge!
Yomillo guarde-barros

. Mex

59+7.8

06408

ita fiss. supporio parafango ant. / Front mudguard support scrow
Vis de fixage support garde-boue arr_ ! Foststelischraube Halterung Vord. Kotflilege!
Tomillo quarda-barmos delantero

Mix1

59+7.8

06+08

Vite fiss. cupohno Rancaile / Fawing and panel clamp scrow
Vis de fixage carenage / Fesistellschraube Verkleidung
Tomillo cii

Mé6x 1

59478

0,6+0,8

Vite fiss. portatarga 7 Number plate holder screw
Vis de fixage porte plaque / Feststelischraube Nummemschildhaller
Tomifio porta-matricula

Méx1

59+7,8

0,6+0.8

Vite Rss. gngha / Guard screw
Vis de fixage protecton / Feststelschraube schutz
Temilo rejila

M6x 1

Vile Fisz. Tiancheli / Panel clamp scrow
Vis de fixnge cartors / Festsiefischraube Flanken
Tomillo cuartesdn

59+7.8

Mext

39+49

0,4+0,5

Vile Wss. copricalena / Chain guard screw

Vis de fixage carter de chaine / Foststelischraube Kettekaston
Tonif'o cubre-cadena

Vile Viss. copricalena / Cham guard screw

Vis de fixage carter de chaine / Foststolischraube Kettekasten
Tormnillo cubre-cadena

Vile Fss. nibinatio carburanie @ sonda iisorva / Fuel and reserve lesier screw ’

Vis de fixage roobinet carburant ot sonde do réserve / Feststelischraube Kraltstot-hahn und Ras. Sonde
Tomillo law: cat buranie

Méx 1

3,9+59

04406

39449

59+7.8

0.4:05

06+08

43458

[ Nipplo raggl Mota ant. / Nipple Yor spokes Tront
Nipple rayons roue av. / Nippel Radspeichan
Nipple rayo ruecis delantero

M4,02x0,75

49:59

0,5+0,6

16443

Nipplo raggi ruotx post. / Nipple Tor spokes rear
Nipple rayons rouo arr. / Nippel Radspeichen
Nipple rayo rueda trasero

M4,5%0,75

49+59

0.5+5.6

Ve Wes. dischi reno " Srake discs screw
Vis de fixage disques tlu frein / Festisiolischraube Brensschaiben
Tornillo disco freno

Méx1

17.8+19.6

1,842

 Viie Wss. pemo ruota ant. / Front wheel axle screw

Vis de fxage pivot de ia roue antérieure / Feststelischraube des Zaplens des Vorderrades
Tomillo pemo ruede delenteya

LALL LTI

44,1449

 Vite fss. pinza / Colet clamp screw o
Vis de fixage étrier / Feststellschravbe Zanga
Tomillo pinza

M10x1 5

29.4+34.)

335

3643

L. 324036

21,7252

13144
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CARATYERISTICHE TECHICHE - TECHNICAL DATA ey TE
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN : - TASLE 350 / 92
CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA
~_ COPPIE DI SERRAGGIO / NGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZIEHDREHMOMENTE / PARES DE TOPSION
APPLICAZIONE / APPLICATION FILETTATURA/THREADING L3/FT
APPLICATION / ANBRINGUNG FILETAGE/VERZIERUNG NM | KGM (LIBBRA/PIEDE)

APLICACION FILETEADO

Vite fiss. pinza ant ! Collet clamp scrow front
Vis de fixage éwier av. / FestsieNschraube Zange
| Tornillo pinza delantero o ‘ M10x1,5 49+54 5+58 36441
'Vive Ass. corona / Sprocket screw
Vis de fixage couronne ! Feststelischraube Kranz

TomMo corona — e M8x1,25 47+49 4,8+5 ' 32«36
Perna ruota postenc: = / Rear whool axle :
Pivot de roue positrieurs ! Zapfen Hinterrad

Eje rueda rasers__ M20x1,5 133+137 .. 135:14 . 97,5+101,2

Vite fiss. 1ubo ¥ scarico / Evhaust clamp srew

Vis de fixage wyau déchargament / Feststelischraube Auspulrohr
Tornio Wb da escape o Mé6x 1 15+176 1,5+18 ' 108+13
Vile fiss. commutatore / Commutator screw

Vis de fixage commutateur / Feststelschraube kommutater
Tornillo conmutador N » M5x0 8 L 49468 0,5+0,7 3,6+5,0
[Oada Kss. Tanala post. / Rear kgit nut

Ecrou de hixage leau amiére / Festigungsmutier Hinterkicht
Tuorm faro rasero B } } Méx 1 59+78 0,5+0.8 - 43+58
[Dado fiss. ixhcatore cir. 1 Bhking mut

Ecrou de fixage clignstant / Festigungsmutter Hinterblinker
| Tuerca intermiente e Méx 1 59+78 06+8 43+58 ]
[Vite fiss. supporto indicatore o / Biking support screwl

Vis de fixage support clignotant / Feststelischraube Lager Hinterblinker

Tornilo soporte intermiente . - _ M8x1,25 17,6+196 1,842 13+14.4
Dado fiss. cantachilomenr / Spaedomeler nut

Ecrou de fxage coinple-km. / Fastigungsmutter Tachcmeter

Tuerca cuenia-kilbmovos - ; Méx 1 59+78 06+08 . 4.75+58

SU—
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